

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület  
2023. február 23-án, 9.00 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az ülést online módon követő nézőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Napirend előtti felszólalásra több képviselő jelentkezett, először megadja a szót Farkas Edit képviselőnek.

**Farkas Edit** képviselő: Elsősorban a Fideszes képviselőket kérdezi, de válaszolhat rá más is. Arra lenne kíváncsi, hogy a következő szöveg egyértelmű-e a Fideszes képviselők számára: „*Egyetért-e Ön azzal, hogy Debrecen közigazgatási területén tilos legyen olyan ipari létesítményt létrehozni, amelynek az óránkénti átlagos vízigénye meghaladja a 130 m<sup>3</sup> értéket?*” Gondolta, hogy nem reagálnak a szemben ülő képviselők erre semmit, továbbra is tartózkodnak az ilyen fajta lehetőségektől, nem szavaztak akkor sem igennel, amikor a többség megszavazta, hogy ne legyen a kerület határában rákkeltő hulladéktároló Fóton. Beszélt egy főtí képviselővel, aki elmondta; minden lehetséges módon meg fogják támadni ezt az építkezést. Visszatérve a debreceni esethez, tájékoztatja a képviselőket, hogy a Választási Bizottság elutasította a kezdeményezést azzal a nevetséges indoklással, hogy a kérdés nem egyértelmű számukra. Ebből is látszik, hogy a mai „Orbáni” Magyarországon nem nyilváníthat az ember véleményét, már a demokrácia látszatára sem adnak.



Tegnap a Fővárosi Közgyűlés kiadott egy határozatot, melynek fő mondanivalója, hogy nem lesz akkumulátorgyár Budapesten, ha azt a lakosság nem szeretné, valamint ha a klímavédelmi szempontoknak nem felel meg, ha adatokat titkol el, akkor a közgyűlés nem adja majd hozzájárulását az ilyen üzemek létesítéséhez. Az erre vonatkozó határozatot szintén nem szavazták meg az érintett Fideszes képviselők. A kerületi és fővárosi Fideszes képviselők tartózkodásukkal ismét bebizonyították, hogy nem érdekli őket sem Budapest, sem a XV. kerület polgárainak egészsége, nem állnak ki mellettük, csak a pártérdekek fontosak. Meg kell ezt köszönni nekik, de nem szabad elfelejteni.

**Makai Ferenc** képviselő: A múlt héten két nagyszabású rendezvény is volt a Csokonai Művelődési Házban, amihez gratulál. Arról az intézményről van szó, melyet a Fidesz legszívesebben beszántana és sóval behintene. A programbemutatón nem találkozott Fideszes képviselőkkel, pedig ez a rendezvény lehetőséget biztosított arra, hogy problémáikat, észrevételeiket, javaslataikat ismertessék. Végre a Csokonai Nonprofit Kft. is felismerte, hogy a civileket nem eszközként, hanem partnerként kell kezelni. Volt egy újpaltai-pestújhelyi farsangi felvonulás, melyen eddig soha nem látott embertömeg vett részt. Több civil szervezet bevonásával került megrendezésre a rendezvény, ezért megköszöni a Csokonai munkatársainak, ezt a nagyon aktív, intenzív munkát.

**Mihály Zoltánné** képviselő: December elején Kiss Ambrus főpolgármester-helyettes tájékoztatót tartott a civil szervezeteknek az idei évi költségvetésről. A tájékoztató alkalmával elhangzott, a kerületet megillető iparűzési adóból származó 3,6 milliárd forintos többletbevétel. Erre már december közepén felhívta a figyelmet a Fidesz frakció. A polgármesternek, mint fővárosi képviselőnek tudnia kellett erről. Ez nyílt információ volt. Ha azért nem tudott róla, mert nem ért a pénzügyekhez, az nagy baj. Ha tudott róla, és hagyta kétségek között a kerületi sportszervezeteket, az súlyos hiba. Egy olyan költségvetést állíttatott össze és szavaztatott meg frakciójával, amiben nulla forinttal támogatta a szervezeteket. Sajnos, van olyan civil szervezet, amely meg is szűnt a kilátástalanság miatt. Már december elején megnyithatta volna a tanuszkodát és a jégpályát, de ezt a mai napig nem tette meg. Semmittevését figyelembe véve megállapítható, valószínűleg ezt nem is fogja megtenni. Decemberben nem ért rá a kerület ügyeivel foglalkozni, fontosabb volt számára a DK tisztújítása, saját pozíciójának bebiztosítása, ismét politikai karrierjét helyezte a kerület érdekei elé. A Fidesz frakció javaslata a 3,6 milliárd forint felosztására a következő: valamennyi XV. kerületi családot támogasson meg 30 e Ft-tal, a brüsszeli szankciók miatt kialakult válsághelyzet kiegészítéseként, valamint valamennyi önkormányzati szerv munkavállalóinak rendezze bérét, illetve támogassa a sport és civil szervezeteket. Az évek óta húzódó Hősök úti és Deák utcai rendelőket be kell fejezni, a beígért évi 500 millió forinttal el kell indítani a „fecskelakások” építését, valamint a kerületi vállalkozókat rezsitámogatással kell segíteni.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Jelzi Mihály Zoltánné képviselőnek, hogy a napirendi javaslatok között 2. sorszámmal szerepel a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022 (XII. 22.) önkormányzati rendelet I. számú módosítása, melyhez egyetlen egy módosító javaslat sem érkezett. Be lehetett volna nyújtani az előterjesztéshez módosító javaslatot, ezzel a lehetőséggel nem éltek a Fideszes képviselők.



**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Az utóbbi képviselő-testületi ülésen került először szóba a veszélyesanyag tárolás, de ez a téma még jó ideig napirenden lesz, mivel a kerület vezetésének „ékköve” a Hősök úti rendelő is alapul szolgál ahhoz, hogy veszélyesanyag-tárolásról és -elszállításról beszéljenek. A vizsgálóbizottság jogi és pénzügyi kérdéseket vizsgált elsősorban. Felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy a tetőszerkezet javítása és cseréje során veszélyesanyag-elszállítást érintő munkálatokra is sor került, ezért kérdéseket tett fel írásban a polgármesternek február 16-án. Egy hete tizennégy kérdést küldött, melyekre a mai napig nem kapott választ. Tegnap levélben értesítette Cserdiné Németh Angéla polgármester, de ebben csak egy emailre vonatkozóan reagált, mely válaszából csak az derül ki, hogy az email valós, létezik. További kérdéseket vet fel az, hogy a vizsgálóbizottság miért nem értesült erről az emailről? Kéri a polgármestert, válaszoljon a fennmaradó 13 kérdésére, és minden olyan levelezést, dokumentumot, amit nem adott át a vizsgálóbizottságnak, bocsássa rendelkezésére, mert tovább kell folytatni a vizsgálódást a Hősök úti rendelővel kapcsolatban.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a jegyzőnek.

**Dr. Kevevári Edit** jegyző: Dr. Lehoczki Ádám képviselő napirend előtti felszólalására reagálva elmondja, hogy a vonatkozó törvényben meghatározott határidőt figyelembe véve – 30 napon belül – választ fog kapni kérdéseire. A tegnapi polgármesteri válaszevél az elkövetett adatvédelmi incidens kivizsgálására vonatkozott.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: 2021 őszén többször kérte a polgármester, tegyék meg a 2022. évi költségvetéshez javasolataikat. Számára képviselőként a kerületben lakók érdeke az első, erre tekintettel már 2021. december 16-án megtette javaslatait. Az egészségügy területét érintve kezdeményezte, hogy a Deák utcai rendelő befejezése valósuljon meg minél hamarabb, hogy az eddig beruházott több mint 100 millió érték ne romoljon tovább. A méltatlan állapotban lévő Sződliget utcai egészségügyi funkciók mihamarabb átkerülhessenek a Deák utcába. Javaslatával kapcsolatban korábban egyetértés mutatkozott, melynek eredményeként a 2022. évi költségvetésbe 826 millió forint elkülönítésére is sor került a rendelő befejezéséhez. Ennek ellenére egy év leforgása alatt a munkálatok még csak meg sem kezdődtek. Az idei évi költségvetésből is annak ma tárgyalandó rekordmagas bevétellel számoló módosításából már hiányzik is ezen beruházás. Hogyan számíthatnak így a polgármesterre a kerületben élő gyógyulni vágyó emberek? Mit tett a megválasztása óta eltelt közel 3,5 év alatt azért, hogy végre birtokba vehessék az itt élők a Deák utcai rendelőt? Mikor tapasztalhatják végre a kerület vezetésétől a folyamatos panaszkodás helyett a cselekvést? A ma elfogadandó költségvetés módosításával lehetősége lesz a polgármesternek beruházásokra és fejlesztésekre pénzt fordítani, nem a pénz hiányzik. Várja az elhangzottakra a polgármester választát.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Véleménye szerint nem egyeztettek egymással a Fideszes képviselők. Az előbb az volt a gond, hogy nem tették bele a költségvetésbe a forrásmegosztásból származó bevételt, a mostani hozzászólás során elhangzott, hogy rekordmagas a bevétel. A Sződliget utcai rendelő esetében nem érti, milyen funkcióra gondol a képviselő.



**Bakos Mária Magdolna** képviselő: Más kerületek díszbe a Fő tér, a XV. kerületben szégyen. A kerületben élők így nyilatkozik: „Gyermekek, feleségem nem szívesen engedem el bárhová, ha tudom, hogy át kell menniük a Fő téren.” Sajnos, így vélekednek a kerületi lakosok a közbiztonságról. A Fő téren a rendbontások szinte mindennaposak. A lakosok petíciót is gyűjtöttek, remélve, hogy a városvezetésnek sikerül visszaszorítania a balhékat. Nem sikerül. A kamerák kihelyezése nem elégséges, valódi megoldás a megelőzés lenne. Erre kellene koncepciót készíteni és anyagi fedezetet biztosítani a polgármesternek. Felhívó, miközben a Fő tér biztonsága egyre romlik, a polgármester nem a probléma megoldásán dolgozik, hanem e helyett oda, 125 millió forintból új szökőkút kialakítását tervezi. Mit tesz ez ügyben a közrendvédelmi tanácsnok? Érdemben semmit. Kéri az illetékeseket, vegyék komolyabban a kerületi lakosok biztonságát és védelmét.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismét elmondja, a költségvetés I. sz. módosításához egyetlen módosító javaslat sem érkezett a Fidesz frakció részéről. A rendőrséggel folyamatos az egyeztetés a Fő tér, és a kerület más pontjai tekintetében.

**Csonka László** képviselő: Február 25-e a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja. Kéri, egy perces néma felállással tisztelegjenek emlékükhöz előtt.

*A jelenlévők egy perces néma felállással tisztelegnek a kommunista diktatúrák áldozatainak emléke előtt.*

**Szilvágyi László** képviselő: Farkas Edit képviselő már említette, hogy sajnos, a Fidesz „elmeszelte” a debreceni népszavazási kezdeményezést. Az országnak olyan vezetője van, aki semmilyen ellenvéleményt nem tűr el, azonban az LMP úgy gondolja, van megoldás az országos népszavazási kezdeményezésre. Tájékoztatja a kerület lakosságát, elindult az aláírásgyűjtés a kerületben, számos ponton megtalálhatóak lesznek, óriási az érdeklődés, a felháborodás a Fő téren tervezett mérgező lerakattal kapcsolatban. Várják mindenki véleményét, felkéri a frakcióban ülő pártokat is, támogassák a kezdeményezést, segítsék a népszavazás kiírásához a 200.000 aláírás összegyűjtését.

**Bodó Miklós** képviselő: Holnap lesz egy éve, hogy Oroszország megtámadta Ukrajnát. Ez annak a Putyinnak a háborúja, aki sajnálja, hogy felbomlott a Szovjetunió. Ennek tudatában furcsának tartotta az előző – kommunizmus áldozataival kapcsolatos – hozzászólást. Kéri, egy perces néma felállással emlékezzenek meg az orosz agresszió áldozatairól.

*A jelenlévők egy perces néma felállással emlékeznek meg az orosz agresszió áldozatairól.*

**Tóth Imre** alpolgármester: Régen szokás volt a napirend előtti felszólalásoknak címet adni. Az elhangzottak ismeretében azt gondolja, hogy ha címet kellene adni a felszólalásának, az „amnézia” címet adná. Korábban több civil szervezet – aláírásgyűjtés mellett – kérte a képviselőket, támogassák, hogy a kerületnek legyen költségvetése. Kérésük elutasításra talált.



Ennek fényében érdekes, hogy most egy módosító javaslattal sem éltek a Fideszes képviselők. Láttak korábban egy „hisztit” a sportszervezetek megszűnésé kapcsán, de egy kiváló „Itt állok...” videó is készült. Kíváncsi arra, ha a költségvetési rendelet megalkotásáról lesz szó, a Fideszes képviselők hogyan szavaznak. Az előző testületi ülésen megtapasztalhatták az akkumulátorgyár ügyével kapcsolatban hogyan vélekednek a jobboldali képviselők, de a polgármester ellen kezdeményezett fegyelmi eljárás indítása sem sikerült nekik, a visszájára fordult kezdeményezésük. Az elvárásnak próbálnak megfelelni, egyre jobban szidják a kerületet, a kerület polgármesterét, de amire esküt tettek, hogy a kerület érdekeit szolgálják, még nem volt látható. A mai nap vízváltó lehet, a költségvetés I. módosításának megszavazása esetén. Egy kerület működéséhez elengedhetetlen a költségvetés, meglátják, melyik képviselő hogyan vállal felelősséget az itt élők biztonságáért.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További napirend előtti felszólalás nincs. Ismerteti a módosított meghívó szerinti napirendi javaslatot:

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról (Ikt.sz. 2/19-28/2023. sz. anyag) „R”
2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022 (XII. 22.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról (Ikt.sz. 2/19-29/2023. sz. anyag) „R”
3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló rendelet megalkotásáról (Ikt.sz. 2/19-30/2023. sz. anyag) „R”
4. Előterjesztés az Önkormányzat működésének és gazdálkodásának átláthatóságáról szóló rendelet megalkotásáról, valamint az Etikai Szabályzat elfogadásáról (Ikt.sz. 2/19-31/2023. sz. anyag) „R”
5. Előterjesztés a Palota-Holding Zrt.-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról (Ikt.sz. 2/19-35/2023. sz. anyag) „R”
6. Előterjesztés a PALOTA HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. Közszolgáltatási Szerződéséről (Ikt.sz. 2/19-36/2023. sz. anyag)
7. Előterjesztés az „A lakhatás esélyének megteremtése a XV. kerületben 2016-2025” című Lakásgazdálkodási koncepció - Végrehajtási terv 2023-2025. megalkotásáról (Ikt.sz. 2/19-32/2023. sz. anyag)
8. Előterjesztés (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjainak megválasztásáról (Ikt.sz. 2/19-21/2023. sz. anyag)
9. Előterjesztés határozat határidejének módosításáról (Ikt.sz. 2/19-33/2023. sz. anyag)
10. Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság 2023. évi ütemezéséről (Ikt.sz. 2/19-25/2023. sz. anyag)
11. Előterjesztés Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról (Ikt.sz. 2/19-22/2023. sz. anyag)
12. Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózattal kapcsolatos döntésekről (Ikt.sz. 2/19-34/2023. sz. anyag)
13. Előterjesztés a 2022. évben nyújtott civil alapítványi támogatások elszámolásáról (Ikt.sz. 2/19-23/2023. sz. anyag)
14. Előterjesztés a Kutyások a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról (Ikt.sz. 2/19-24/2023. sz. anyag)



15. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Pázmány Péter utca 27. szám alatti ingatlanak a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. részére történő birtokbaadásáról (Ikt.sz. 2/19-26/2023. sz. anyag)

*Sürgősségi előterjesztések:*

16. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények (Szántófield Sportcentrum, Vasgolyó Sportcentrum) fejlesztéséről (Ikt.sz. 2/19-37/2023. sz. anyag)
17. Előterjesztés ingyenes lakossági LED-csereprogram indításáról a CYEB Energiamegoldások Kft.-vel együttműködve (Ikt.sz. 2/19-38/2023. sz. anyag)

Tervezett tájékoztatók:

1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/19-20/2023. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)
2. Tájékoztató a 71. számú, Rákospalota – Újpest – Vácrátót – Vác közötti vasútvonal elővárosi célú fejlesztésére vonatkozó környezetvédelmi engedély elleni közigazgatási per megindításáról (Ikt.sz. 2/19-27/2023. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)

Egyebek

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos kérdéseket, észrevételeket.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Mindkét költségvetést érintő előterjesztés tárgyalásánál kibővített időkeretű felszólalás lehetőségét kezdeményezi.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Természetesen mindkét napirend esetében az emelt időkeret lesz figyelembe véve a felszólalások során. További hozzászólás hiányában a napirendi vitát lezárja. Elsőként a sürgősséggel érkezett előterjesztésekről, majd a napirendi javaslat elfogadásáról kéri a Képviselő-testület szavazatát.

### **32/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **úgy dönt, napirendjére veszi** és 16. és 17. napirendi pontként megtárgyalja az

- „**Előterjesztés „önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények (Szántófield Sportcentrum, Vasgolyó Sportcentrum) fejlesztéséről**” szóló, 2/19-37/2023. iktatószámú és
- „**Előterjesztés „ingyenes lakossági LED-csereprogram indításáról a CYEB Energiamegoldások Kft.-vel együttműködve**” szóló, 2/19-38/2023. iktatószámú sürgősséggel érkezett előterjesztéseket.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **33/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az ismertetett **napirendi pontokat** és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **Elfogadott napirend:**

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-28/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022 (XII. 22.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-29/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló rendelet megalkotásáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-30/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Előterjesztés az Önkormányzat működésének és gazdálkodásának átláthatóságáról szóló rendelet megalkotásáról, valamint az Etikai Szabályzat elfogadásáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-31/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Szilvágyi László képviselő
5. **Előterjesztés a Palota-Holding Zrt.-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-35/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés a PALOTA HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. Közzolgáltatási Szerződéséről**  
(Ikt.sz. 2/19-36/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester



7. **Előterjesztés az „A lakhatás esélyének megteremtése a XV. kerületben 2016-2025” című Lakásgazdálkodási koncepció - Végrehajtási terv 2023-2025. megalkotásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-32/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjainak megválasztásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-21/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés határozat határidejének módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/19-33/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság 2023. évi ütemezéséről**  
(Ikt.sz. 2/19-25/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-22/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
12. **Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózattal kapcsolatos döntésekről**  
(Ikt.sz. 2/19-34/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
13. **Előterjesztés a 2022. évben nyújtott civil alapítványi támogatások elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-23/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
14. **Előterjesztés a Kutyások a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-24/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
15. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Pázmány Péter utca 27. szám alatti ingatlanok a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. részére történő birtokbaadásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-26/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
16. **Előterjesztés önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények (Szántóföld Sportcentrum, Vasgolyó Sportcentrum) fejlesztéséről**  
(Ikt.sz. 2/19-37/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester



17. **Előterjesztés ingyenes lakossági LED-csereprogram indításáról a CYEB Energiamegoldások Kft.-vel együttműködve**  
(Ikt.sz. 2/19-38/2023. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Gyurkó Dániel és Pálmai Attila képviselők

#### **Tervezett tájékoztatók**

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-20/2023. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Tájékoztató a 71. számú, Rákospalota – Újpest – Vácrátót – Vác közötti vasútvonal elővárosi célú fejlesztésére vonatkozó környezetvédelmi engedély elleni közigazgatási per megindításáról**  
(Ikt.sz. 2/19-27/2023. sz. anyag, *amely később került kiküldésre*)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester

#### **Egyebek**

\* \* \*

1. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet IV. számú módosításáról**  
„R”  
(Ikt.sz. 2/19-28/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megállapítja, hogy a főosztályvezető sem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Szót ad az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Bihal Dávid** képviselő: A Budapest Bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Szilvágyi László** képviselő: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodással támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.



**Király Csaba** képviselő: A Népjóléti Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri a kérdéseket.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: A ZÖFE Kft.-nek 2021-ben és 2022-ben összesen mekkora összeget fizetett ki az Önkormányzat? 2022-ben az eredeti terv szerinti iparűzési adóhoz képest mekkora összeg folyt be szeptember hónapig, vagy év végéig? Az eredeti költségvetésben 7,3 milliárd forinttal számoltak.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: 2023 februárjában már tisztán látható, hogy 2022-ben mi történt, ezért megkérdezi, hogy 2022-ben mi volt az a három legértékesebb fejlesztés, amit az Önkormányzat megvalósított és tételesen mekkora összeget jelentenek? Milyen klímavédelmi beruházásokat hajtott végre 2022-ben az Önkormányzat és ezek mennyibe kerültek?

**Bakos Mária** képviselő: Melyek azok a felújítások, amelyek 2022-ben elmaradtak és ezek mekkora összeget jelentenek?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Felkéri a főosztályvezetőket, adjanak választ a feltett kérdésekre.

**Sándor Erika** főosztályvezető: Az iparűzési adóval kapcsolatban elmondja; az eredeti előirányzat a 2022. évben 7,3 milliárd forint volt, év végéig 8,5 milliárd forintra emelték fel, a teljesítésnek megfelelően 1 milliárd 300 millió forint plusz bevétel keletkezett az iparűzési adó által.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: A ZÖFE Kft.-vel kapcsolatban az előző testületi ülésen is konkrét adatkérés hangzott el. A cég feladatellátása két éves keretszerződés alapján történik. Ez azt jelenti, hogy 2021. június 1-jétől 2023. május 31-ig él a keretszerződés. A feladatellátás nem egyenletes a cég részéről, minden hónapban más-más összeg kerül teljesítés-igazolás alapján havi elszámolással kifizetésre. A 2021. január végén elfogadott költségbiztosítás adta kereten nem terjeszkedik túl a cég, a feladatok kiadása során az egységáruk figyelembevételével erre nagyon figyelnek, de ettől független a legfontosabb, hogy a közterületek rendjét minél jobb minőségben tudják biztosítani a céggel. Minden hónapban másfajta tevékenységet végez, ez függ az időjárástól, az évszaktól. Ami állandó, az a hulladékkezelés, de ez is évszakfüggő. Nem reális az a kérés, hogy a képviselők elvárják, fejből ilyen adatokat közöljenek, de az írásos havi bontásban készülő anyag már készül, várhatóan a holnapi nap folyamán megküldésre kerül.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A további kérdések megválaszolására dr. Matlák Gábor alpolgármester segítségét kéri.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: A klímavédelemmel kapcsolatban kíván reagálni. A múlt év „hullámvasút” volt az országos szabályozásban, a napelemfejlesztési terveket összedöntötte a szaldóval kapcsolatos kormányzati elvonás. Az ezzel kapcsolatos tárgyalások miatt mindenki visszakozott, aki PPA rendszerű napelemfejlesztésekben érdekelt volt. A jelenlegi tervek között – amíg nem tisztázódik, mit tud az Unió rákényszeríteni a Magyar Kormányra a napelemek visszatáplálásának befogadása tekintetében – nem szerepel napelemmel kapcsolatos tárgyalás, azok felfüggesztésre kerültek. Jelenleg olyan tárgyalások folynak, amelyek arra irányulnak, hogy hőszivattyús fűtési rendszerre állítsák a közintézményeket, elsősorban azokat, amelyek jelenleg a legenergiapazarlóbbak. A legjobb energia az, amit el sem fogyasztanak.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A kimaradt két kérdésre válaszolva elmondja; az, hogy kinek mi a legértékesebb, mindenki eldönti magának. Számára például a zöldfelület-kezelés is lehet legértékesebb, vagy bármilyen más beruházás. Milyen fejlesztések maradtak el? Ezt hosszan lehetne sorolni, mert lennének ötleteik, attól független, mi van betervezve a költségvetésbe. Az összeget nem tudja megmondani, egyes beruházásoknál milyen összegekkel számolhatnának, ha lenne rá bárminemű forrás. Megadja a szót a főosztályvezetőnek kiegészítésre.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: A ZÖFE Kft.-vel kapcsolatos kérdésre válaszolva elmondja, hogy a 2021. évben bruttó 252.763.867 Ft, a 2022. évben bruttó 460.232.365 Ft volt a kifizetés. A szerződés szerint az egy éves fordulón nem lépték át a rendelkezésre keretösszeg 50%-át, így ebben is megfelelt a cég feladatellátásának finanszírozása a követelményeknek. A fejlesztésekkel kapcsolatban mik voltak a legértékesebbek? Nagyon jól megmutatja ezt az, milyen feladatokra kellett közbeszerzési eljárás keretében kivitelezőt keresni. Az útfelújítások voltak a legnagyobb értékűek, de kinek mi az értékes. Nagyon értékes volt, hogy komplex zöldfelület rekonstrukciót tudtak végezni, és nagyon eredményesen tudtak beavatkozni a Páskomliget utcai hosszú házak mögötti parksáv területén. Elbontottak több régi, használaton kívüli aszfalt és betonterületet. A parkok esetében ezek környezetszennyezők, az életminőséget rombolják. Megújult a park, az ott lakók szeretettel fogadták a beruházást, többeknek okoztak ezzel a változtatással pozitív, jó élményt. Céljuk az, hogy a 2023. évben is számos ilyen beavatkozás megvalósuljon, arra legyen forrás a Képviselő-testület döntése alapján.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólásokat.



**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A 2022. évi költségvetés elfogadásakor az előterjesztés 15-16. oldala részletes fejlesztést, és felhalmozási jellegű tételeket tartalmazott. Erre kívánt rákérdezni, hogy ezek közül mik valósultak meg, és a tervezett számokhoz képest mennyire változtak a tényszámok? A felsorolásban többek között a 826 millió forintos Deák utcai rendelő is szerepel, de iskola és óvodai intézményfelújításra is 500 milliós tétel szerepel. A Deák utcai rendelőintézet felújítása nem valósult meg, és nem is szerepel a 2023. évi költségvetésben. Tehát, a 2022. évi alapköltségvetés 15. és 16. oldalán felsorolt tételek közül mely az a három legértékesebb – azaz legtöbb pénzbe kerülő – beruházás, amely megvalósult? Azok ténylegesen mekkora összegből valósultak meg?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További hozzászólás hiányában lezárja a vitát, megadja a szót a főosztályvezetőnek válaszadásra.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: Dr. Szalay Kornél Géza képviselő kérésére válaszolva elmondja, - mint minden évben - ezekről a kérdésekről részletes beszámolót fog olvasni a zárszámadásnál a Képviselő-testület elé terjesztett anyagban. Részinformációkat nem szeretne ismertetni.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A képviselő jól látja, a Deák utcai beruházás valóban nem szerepel a költségvetésben, egészen addig, amíg nem dönti el az állam, az egészségügyi intézményeket meddig hagyja az önkormányzatok tulajdonában és fenntartásában. 2023 nyaráig vannak az Önkormányzatnál a védőnők is, ezt követően elviszik őket, és nem ismert a következő lépés. Többször tettek kísérletet arra, hogy megismerjék a további terveket, de sikertelenül, a kérdésekre senki nem válaszol. Olyan adatigénylések jönnek az OKFŐ-től, melyekről szinte csak az átadás-átvétel időpontja hiányzik, meg az aláírások. Például február 28-áig bejelenthetik az egyházak, milyen ingatlanra tartanak igényt, ahol nevelési, oktatási vagy hitéleti tevékenység folyik. Tegnapelőtt érkezett meg dr. Erdő Péter bíboros levele, mely szerint a jelenleg Salkaházi Sára Speciális Iskola néven ismert épületet kérik térítésmentesen átadásra. Így nem fogják betervezni a Deák utcai „torzó” építését, amíg nem lehet tudni, az egészségügyi intézményekkel mi lesz. Ismerteti az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 1/2023. (...) önkormányzati rendeletét** a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat **2022. évi költségvetéséről szóló 7/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 27. (kihirdetésre)

(**Jogszabályi hivatkozás:** 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a, 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja és 50. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



2. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022 (XII. 22.) önkormányzati rendelet I. számú módosításáról** „R”  
(lkt.sz. 2/19-29/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri, engedjék meg, hogy a teremben ülők, az itt élők és a tizenötödik kerületben működő cégek, a kerületi civil szervezetek és egyesületek tájékoztatása érdekében röviden összefoglalja az idei költségvetés módosítását érintő legfontosabb meghozandó döntéseket: „Az önkormányzat 2023. évi eredeti költségvetési rendelete elsősorban az önkormányzat kötelező közfeladatainak ellátását biztosító működési költségvetési javaslatokat tartalmazta. A 2023. évi költségvetésünkben csak a tavalyi évben szerződéssel lekötött és 2022 végéig ki nem fizetett, a kötelezően céljelleggel lekötött várható maradványként megjelent működési és felhalmozási kiadások, valamint az intézmények napi működtetéséhez szükséges kis értékű tárgyi eszközbeszerzések szerepeltek. A 2023. évi költségvetésünk tavaly decemberi elfogadását követően, idén január 25-én fogadta el a Fővárosi Közgyűlés az iparűzésiadó-bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendeletét. Ennek következményeként megnyílt az út az Önkormányzat számára, hogy egy teljes körű, jogszabályi környezettel alátámasztott iparűzésiadó-bevétel kerüljön beemelésre a most tárgyalandó költségvetési módosításba. A költségvetési módosításban az önkormányzatunkat megillető iparűzési adó, valamint az építményadó és telekadó többletének és az előző évi maradványnak a beemelésére és felosztására, továbbá a 2023. évi költségvetésünk elfogadását követően jelentkezett egyéb testületi döntést igénylő előirányzat-módosítások, átcsoportosítások átvezetésére, jóváhagyására teszünk javaslatot. A módosító javaslat szerint a költségvetés főösszege kerületi szinten 31,1 milliárd Ft-ban kerül meghatározásra, ami a 2023. évi költségvetés eredeti főösszegéhez képest mintegy 6,2 milliárd Ft-os növekedést jelent. Az idei évre várható iparűzésiadó-bevételeink az eredeti költségvetési rendelethez képest plusz 3,6 milliárd forintot jelentenek. Az építményadó esetében 190 millió Ft, a telekadó esetében pedig 80 millió Ft többletforrással számolunk a 2023. évben. A várható többletbevételek felhasználásakor prioritást jelent azon feladatok forrásának biztosítása, amelyek az eredeti költségvetési rendelet során - összhangban a koncepcióban rögzítettekkel - forrás hiányában nem kerültek beépítésre. A költségvetési módosítás mind ezek alapján tételesen tartalmazza a

- 1) civil, kulturális és sportszervezetek, valamint a rendvédelmi szervezetek működéséhez szükséges támogatásokat,
- 2) a 2023. évi pályázatok megindításához szükséges források fedezetét,
- 3) az infláció miatt jelentősen megemelkedett étkeztetési többletköltségek fedezetét,
- 4) a már hagyományos lakossági rendezvények megtartásához szükséges forrásokat,
- 5) a kerületi útfelújítások, parkolóépítések, gyalogátkelőhelyek, komplex zöldfelületek rekonstrukciójának fedezetét,
- 6) a köznevelési intézményeink felújításának fedezetét, valamint
- 7) az egészségügyi intézményünk eszközbeszerzéséhez szükséges többletforrásokat.

(Amennyiben persze az egészségügyi intézményünk nem kerül államosításra...)



Az iparüzési adó várható többletbevételének terhére 1,5 milliárd Ft összegű „biztonsági” tartalékot képeztünk. Az elkülönített forrás további, új fejlesztésre történő felhasználására - az adónem időarányos teljesítésének függvényében - a Képviselő-testület döntését követően kerülhet sor.

A 2022. évi szabad maradványból többek között a

- 1) minimálbér és a garantált bérminimum megemelkedése miatti többletkiadásra számítunk,
- 2) a kulturális, köznevelési, szociális és egészségügyi feladatot ellátó munkavállalóink 2023. január 1-től történő 8 %-os, a 2023. június 30-ig még az önkormányzat alkalmazásában álló védőnők 5 %-os béremelésére teszünk javaslatot,
- 3) a Polgármesteri Hivatal esetében 2023. március 1-től történő 10 %-os béremelésére, valamint a 2023. évi ruházati költségtérítésre,
- 4) a pedagógus ágazati pótlék módosulása miatti többletkiadásra,
- 5) az önkormányzati kitüntetések megemelkedett fedezetére,
- 6) az új, a „Hónap rendőre” kitüntetés forrására, amely rendeletmódosítást reményeim szerint ma elfogadunk,
- 7) a 2023.06.01 - 12.31. közötti időszak parkfenntartási feladatainak ellátásához szükséges többletigényre,
- 8) további parkolók kialakítására,
- 9) az intézményeink energetikai fejlesztésére,
- 10) az Országos Bringapark Program 2023. pályázaton való induláshoz,
- 11) a PALOTA HOLDING Zrt-t érintő szükséges informatikai és járműfejlesztések költségeire, és
- 12) a bölcsődéinkben, óvodáinkban új udvari játékok beszerzésére, a meglévők pótlására, cseréjére biztosítottuk a szükséges fedezetet.

Összességében tehát elmondható, hogy a nagy biztonsággal beépíthető többletbevételek, illetve a várható előző évi maradvány együttes forrásának nagysága további fejlesztések megvalósulását teszi lehetővé a kerületben. Annak ellenére, hogy az idei évben is jelentős központi forráselvonással, magas inflációval és igen jelentős energiaár-emelkedéssel küzdenek az önkormányzatok, így a mi kerületünk is. Tisztelt Képviselő-testület! Amikor decemberben megalkottuk a 2023. évi önkormányzati költségvetésünket, az önkormányzati intézményeink és szolgáltatásaink biztonságát szavatoló, működési költségvetést alkottunk. Ahogyan a Fidesz frakció alaptalan vádjaira reagálva már akkor elmondtuk, azt ma is csak megismételni tudom: a pontos számok, valamennyi bevételünk teljes ismeretében és a hatályos rendeletek meghozatalát követően idén is biztosítani fogjuk a kerületi civil szervezeteink, egyesületeink, sportszervezeteink önkormányzati támogatását. (A sportszervezetek támogatása a decemberben fideszes képviselők által nagy hangulatkeltéssel beharangozott 50 millió forintos javaslathoz képest közel 100 millió forint.) Ahogyan megígértük, úgy álljuk is a szavunkat és cselekszünk. Tesszük ezt annak ellenére, hogy a kormányzat részéről tovább folytatódik az önkormányzati szektor forrásainak szisztematikus elvétele és a helyi bevételeink megcsapolása. A forráselvonások pótlásának kiábrándító kormányzati gyakorlatából az elmúlt két évben világosan kiderült: teljes egyértelműséggel pártpolitikai alapon oszt vissza közpénzeket a Fidesz-kormányzat az egyes településeknek. Teszi ezt bárminemű átláthatóság nélkül, az objektív, követhető és világos szempontrendszer mellőzésével. A kormányzat által ellenfélként vagy egyenesen ellenségként kezelt ellenzéki vezetésű és többségű önkormányzatok változatlanul büntetésben vannak.



Sokszor elmondtam már az elmúlt bő két évben, de amíg ez a kormányzati gyakorlat, addig el is fogom mondani: a kormány a nem kormánypárti települések és az ellenzéki kerületek, így a Tizenötödik kerület esetében is úgy tesz, mintha a polgármestert vagy a képviselő-testületet leckéztetné meg vagy épp tartaná rövid pórázon. A valóságban a kormányzat a kerületben élőket bünteti. Velük, az itt élőkkel packázik rövidtávú és nagyon is átlátszó pártpolitikai érdekeket érvényesítve. A felújítandó utcákban azonban egyaránt élnek kormánypárti és ellenzéki szavazópolgárok. A gondozásra szoruló parkokat és a kerületi fejlesztések eredményeit, a szociális intézményeink szolgáltatásait ugyanúgy szeretnék élvezni. Nincs bal- és jobboldali útfelújítás, nincs bal- és jobboldali bölcsőde-karbantartás vagy parkolóépítés, nincs bal- vagy jobboldali egészségügyi ellátás. Minden forrás, minden egyes forint, amit elvonnak az Önkormányzattól, azt a Rákospalotán, Pestújhelyen, Újpalotán élő emberektől, a kerület közösségétől veszi el a Kormány. Őket, Önöket fosztja meg a befizetett adóforintjaikért cserébe joggal elvárt élhetőbb és komfortosabb mindennapoktól. Az önkormányzatok biztonságos és kiegyensúlyozott működése egy demokráciában nem lehet a pártpolitikai bűvészkedés terepe, nem lehet hatalomtechnikai kérdés. Amíg a jelenlegi Kormány, gátlástalanul visszaélve a hatalmi pozíciójával és a rendeleti kormányzás eszközével, önkényesen kimazsolázza a számára baráti és szívének oly kedves településeket és kerületeket, míg a többieket szemrebbenés nélkül magára hagyja, addig – beszéljünk egyenesen – a neki fontos és baráti településekkel szemben tökéletesen érdektelen, másodrendű állampolgárokként kezeli az itt lakókat. Immár bő egy évtizede sulykolja a közpénzmilliárdokból finanszírozott kormányzati kommunikációs gépezet és a hatalmasra duzzasztott állampárti propagandamédia a napnál is világosabb és átlátszóbb hazugságáradatot. Miközben a hazugságra, uszításra és ellenségkép-gyártásra elszórt vagyonból - a valamennyiünk által befizetett adóforintokból – csak az udvartartás, a nemzetinek csúfolt pártburzsoázia és a lakájmédia szerencsés kiválasztottjai gazdagodnak, aközben ebből a temérdek közpénzből egy jobb és igazságosabb, szolidárisabb és élhetőbb Magyarországot is lehetett volna építeni az elmúlt 12 évben. Többek között uniós pénzekből is – azokból a milliárdokból, amiket a kormányzati döntések és a szélhámos politikai vezetés miatt mindmáig zárolt az Európai Unió. A gyűlöletkampányok és a megosztás helyett a mi kerületünkben ezután is a szociális biztonságot és a szolidaritást erősítjük, a kerület fejlesztését tartjuk kívánatosnak. Az elmúlt években csakúgy, mit a legutóbbi testületi ülésünkön is világosan kiderült: minden kerületi lakos láthatja, kik azok, akiknek a pártutasítás az első, és kik azok, akik valóban a kerületben élők érdekeinek képviselőitében dolgoznak. Úgy is mondhatnám, a kerület lakossága a saját bőrén érzi: kinek mit intézett a Kormánya, és kinek mit intézett az önkormányzata. A kormány nem csak a neki kellemetlen politikai színezetű önkormányzatokat akarja teljességgel kiüresíteni és ellehetetleníteni, de becstelen eszközökkel és alaptalan hazugságokkal támadja a civil szervezeteket is. Itt, a Tizenötödik kerületben ezzel szemben mi - mindenféle pártpolitikától függetlenül - támogatjuk a kerületi közösségünk számára fontos és nagyra becsült civil egyesületeinket, a kerületünkért dolgozó lokálpatrióta társainkat és partnereinket. Számítunk rájuk a jövőben is - az elmúlt évek jó tapasztalatai és a közös partnerség jegyében kívánunk együtt dolgozni velük, mert közösen akarunk tenni a kerület, mindannyiunk közös otthona érdekében.



*A politikai manipulációval, a hazugságáradattal, a mára mindent átszövő intézményesült és szégyentelenül fitogtatott kormányzati korrupcióval, a mindenki mást pocskondiázó és gyalázó politikai gengsztertempóval szemben Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán a kerületben élők szolgálata, a teljesítmény, az emberség és a tisztesség a mérce. A kerületi tradícióinkat megbecsülve és ápolva, a széleskörű szociális és egészségügyi ellátórendszerünk színvonalát megőrizve (reményeim szerint fizikailag is megőrizve, nem esve az államosítás alá) és erőnkhez mérten tovább fejlesztve, változatos és sokrétű kulturális kínálatot biztosítva sokszínű, erős és összetartó közösséget építünk. Ezt szolgálja a költségvetésünk, ezekre kívánjuk felelősséggel költeni a kerület pénzét. Végezetül, de nem utolsósorban szeretnék köszönetet mondani a költségvetés módosításának elkészítésében közreműködő valamennyi kollégánknak, a Közgazdasági Főosztály és intézményeink, gazdasági társaságaink vezetőinek és munkatársainak a kerület biztonságos és kiegyensúlyozott, felelős működését garantáló alapos és magas színvonalú szakmai munkájukért.”*

Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Bihal Dávid** képviselő: A Budapest Bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Szilvágyi László** képviselő: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodással támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Király Csaba** képviselő: A Népjóléti Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodással támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A Jogi Bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodással támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Bodó Miklós** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodással támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri a kérdéseket.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Mennyibe került a PALOTA HOLDING Zrt. és a RÉPSZOLG Kft. átszervezése? Az átszervezés során hány gépet vett át a PALOTA HOLDING Zrt., és ezek a gépek mekkora összegűek voltak?



**Csonka László** képviselő: A pestújhelyi posta újra nyitásával kapcsolatban történnek még lépések? Ezen a héten kedden volt a Kossuth teremben egy klíma megbeszélés. Az energiafelhasználással kapcsolatban tervezi az Önkormányzat a közeljövőben a megújulóknak használatát? A harmadik kérdése az egyházak támogatására vonatkozik. Folyamatosan csökken az összeg a kerületi költségvetésben, ennek mi az oka?

**Szilvágyi László** képviselő: A bizottsági ülésen felmerült, hogy a főosztály szakmai álláspontja alapján jelentős tartalékot kellett képezni, mert valószínűleg a Budapest Főváros Önkormányzata felültervezte a terület HIPA juttatását. A főosztály, vagy a Pénzügyi Bizottság – amely elfogadta a forrásmegosztásról szóló jogszabályt – jelezte ezt a Budapest Főváros Önkormányzatának írásban is?

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A tartalék összege elég jelentős, amely önmagában az óvatosság jegyében elfogadható lenne, de amennyiben realizálódik a tartalék igen jelentős része, akkor mire fogják költeni? Vannak ezzel kapcsolatban tervek, koncepciók a vezetés részéről? Várhatóan a tervezettnél nagyobb mértékű lesz a bevétel.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További kérdés hiányában megadja a szót válaszadásra.

**Sándor Erika** főosztályvezető: A PALOTA HOLDING Zrt-vel és a RÉPSZOLG Kft-vel kapcsolatos átszervezési költségeket ki kell gyűjteni a teljesítési adatok alapján, azt meg fogják küldeni írásban a képviselőnek. Az egyházak támogatása nem csökkent, 4-4 millió forintot kapnak idén is működésre és felhalmozási költségekre. Egy ún. biztonsági tartalékot képeztek, hogy ez mire kerül felhasználásra még nincs eldöntve, először legyen a bankszámlán a pénz, melynek ismeretében majd el lehet dönteni, milyen fejlesztési feladatokra lehetne felhasználni. Az iparüzési adó drasztikus megemelkedéséből másfél milliárd forint biztonsági tartalékot képeztek, de ez nem egyedi eset, más önkormányzatok is így jártak el.

**Dr. Kevevári Edit** jegyző: A PALOTA HOLDING Zrt. és a RÉPSZOLG Kft. átszervezésével kapcsolatban 2022 decemberében tájékoztató anyag került kiküldésre a Képviselő-testület részére, mely tartalmazta az átszervezés költségeit. Üzletág transzfer történt, a RÉPSZOLG Kft. összes szerződése és vagyona átkerült a PALOTA HOLDING Zrt-hez. A PALOTA HOLDING Zrt. 43 millió forintot fizet a RÉPSZOLG Kft-nek, ez az összeg a végelszámolás végén vissza fog kerülni az Önkormányzathoz oly módon, hogy azt a Palota-15 Kft. fogja megkapni, mert az alapító okiratban meg lett jelölve, mint közhasznú feladatokat ellátó szervezet. A vételár áfa mentes.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A pestújhelyi postával kapcsolatban történt egyeztetés, melyen közölte a Posta részéről az illetékes helyettes, hogy ez a posta a véglegesen bezárt posták sorsára ítéltetett. Két kategóriában zártak be postákat; véglegesen, és változtatható bezárással. További egyeztetés ezért nem volt. Az egyházak támogatása ugyanannyi idén, mint tavaly volt. Ha a másfél milliárd forintnyi tartalék felszabadul, felhasználásáról a Képviselő-testület fog döntést hozni.



Ha elmaradnak az iparüzési adóbevételek, az nem az Önkormányzat hibája lesz. A klímavédelemmel kapcsolatban dr. Matlák Gábor alpolgármester ad választ.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Amikor Csonka László képviselő felírta a kérdését, még nem tudta, hogy ezen az ülésen ő azt már megválaszolta. Amikor a képviselő meghívta az érdeklődőket, hogy nézzék meg a házában megvalósult napelemes beruházást, ő volt az egyetlen, aki élt ezzel a lehetőséggel. Megkérdezi képviselőtársát: Ma meg tudná ezt valósítani? Csak abban az esetben tehetné meg, ha lemondana a szaldóról. Az éves szaldó lehetőségét Csonka László képviselő elvesztette, mivel január 1-jétől havi szaldó kerül bevezetésre. Nem jár szaldó azoknak, akik eddig nem éltek a lehetőséggel. Az ő esetükben bruttó elszámolás történik, amelyről most nem kíván részletesen beszélni, az interneten található információ erről a témáról. Nem lehet az energiát elraktározni, a hálózaton keresztül történő tárolásért büntetés jár. A Kormány döntésének eredményeképpen Magyarországon nem maradt lehetőség napelemes fejlesztések megvalósítására, azonban az Európai Unió rá tudja kényszeríteni a Kormányt arra, hogy hozzáállását pozitív irányban megváltoztassa. Az Önkormányzat jelenleg semmilyen pályázaton nem tud részt venni, a zöldenergiából származó energiát csak akkor tudja használni, ha süt a nap, és nem akkor, amikor szüksége lenne rá. A jelenlegi jogszabályi környezetben a zöldenergiás fejlesztés csak egészen kivételes konstellációban képzelhető el. Ezeket a lehetőségeket keresik. Jelenleg azonban egységnyi befektetett pénzből, egységnyi energiából, hőszivattyús fűtési átállással sokkal többet spórolhat a Hivatal. A Kormány jelenleg abban érdekelt, hogy az orosz gázból a közvetítők minél több pénzt lopjanak el. A napenergia és szélenergia Magyarországon még nem tud „hasítani”.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: A polgármester negyedórás monológot tartott, mely leginkább panaszkodásból állt. Arról szólt, hogy mi miért nem valósítható meg a XV. kerületben, és miért nincs pénze az Önkormányzatnak. Kiemeli mindenki számára, hogy a költségvetés főösszege 31 milliárd forint. A kerületnek soha nem volt ennyi pénze, mint jelenleg. Továbbá ennél a napirendnél tervezik a bevételt 6,2 milliárd forintra emelni, azonban a városvezetés ebből a 6,2 milliárd forintból semmilyen komolyabb érdemi beruházást nem tud megnevezni. A polgármester érvelése alapján a Deák utcai orvosi rendelő felújítása azért nem fejeződik be, mert valamikor később az állam az épületet át fogja venni. Ezt a logikát hibásnak tartja, mivel a kerületi lakosokat az érdekli, hogy az épület használható-e, függetlenül attól, hogy annak ki a tulajdonosa vagy a fenntartója. A polgármester álláspontja hibás; nem az állammal kell versenyezni, hanem a lakosok érdekeit kell figyelembe venni. Az épület állapota mindenkit zavar, függetlenül attól, hogy szavazáskor kire adta le a voksát. A jelenlegi főösszegeből erre a felújításra is jutna. A polgármester hozzászólásában kitért az elszabadult rezsziáakra is, azonban a lényegyet nem közölte, miszerint a XV. kerület a lehető legrosszabb közszolgáltatási szerződést kötötte meg 2023-ra. 268,87 forint/kilowattóra áron veszi az áramot, ami most már jóval a piaci ár felett van. A Fővárosi Önkormányzattól lehetett volna tanulni, ahol napi áron veszik az energiát. A XV. kerület megint rosszul járt, ismét sikerült egy rossz szerződést kötnie. A legutóbbi képviselő-testületi ülésen szóba került, hogy a Kormány politikai alapon oszt pénzeket, azonban a polgármester volt az, aki nem hajolt le 500 millió forintért. Nem az történt, hogy a Fideszes vezetőségű kerületek kaptak pénzt, a baloldaliak pedig nem. Mindenki kapott, aki hajlandó volt erről egyeztetni.



A polgármester hibája – pártszíntől függetlenül – az, hogy nem kívánt részt venni az egyeztetésen, és ennek a kerület issza meg a levét. A polgármester megemlítette, hogy a Fidesz frakció nem nyújtott be módosító javaslatot a költségvetéshez. Módosító előterjesztést nem készítettek, azonban most is, mint minden évben, levelet küldtek a polgármesternek, melyben célokat határoztak meg, amelyek szellemisége tükrözi azt, hogy a jobboldali képviselők szerint mire kellene pénzt költeni. Hét pontban fogalmazták meg ezeket a célokat, melyek közt szerepelt rászoruló háztartások támogatása, vállalkozások rezsitámogatása, az önkormányzati cégek dolgozóinak bérrendezése, sportszervezetek támogatása – ami jelenleg már tárgytalan –, a Hősök úti és a Deák utcai rendelők felújításának befejezése, beigért fecskelakások létesítése, illetve energiahatékonysági beruházások. A levelet a polgármester megkapta, és egyeztetésre hívta a Fideszes képviselőket. Az egyeztetésen részt vett frakciótársával együtt. Ott úgy érezte, hogy egy vagy talán két pontban sikerült is egyetértésre jutniuk. A polgármester azt ígérte, hogy a későbbiekben a rászorulókat támogatása kapcsán fel fogja keresni őt, hogy erről a kérdésről közösen tovább tudjanak gondolkodni. Nem igaz, hogy a Fideszes képviselőknek nem volt észrevételük a költségvetéshez; volt észrevételük, azonban azt nem határozati formában, konkrét összegeket megjelölve tették. A javaslatról a polgármester tud, mivel a megbeszélésen részt vettek.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Az Önkormányzat több éves szerződést kötött egy külső céggel évi 400 millió forintért arról, hogy a fél kerületet, azaz Újpalota közterületeit rendben tartsa. Az Önkormányzat beolvasztotta „átszervezés” címen a RÉPSZOLG Kft.-t a PALOTA-HOLDING Zrt.-be, amelynek feladata a másik fél kerület közterület-fenntartása. A PALOTA-HOLDING Zrt. tulajdonába került az egész kerületre használt géppark, amit most már csak fél kerületre fognak használni. A költségvetésben 86 millió forintos feltökésítést terveznek a PALOTA-HOLDING Zrt. részére, melyet csak a géppark bővítésére használhatnak. Minek a külső cég 400 millió forintért évente? Miért szervezték be a RÉPSZOLG Kft.-t, és csak fél kerületre használják a munkájukat, miközben rendelkezésre áll egy egész kerületre használható géppark? Mindezekon felül a PALOTA-HOLDING Zrt. 86 millió forintért még gépeket akar venni. Ezt pazarlásnak, a közpénzek felelőtlen elherdálásának tartja. Dr. Matlák Gábor alpolgármester arról beszélt, hogy a Fidesz lop. Ezzel a projekttel nem a kerületi lakosok nyernek, hanem valaki más, akinek érdeke volt a külső cég megbízása, és érdeke a felesleges géppark bővítése. Tóth Imre alpolgármesternek válaszolva közli, hogy ezért nem tudja támogatni a költségvetés módosítását.

**Deschelák Károly** képviselő: Bár a költségvetés neve I. számú módosítás, valójában ez az Önkormányzat alapköltségvetése, ami véleménye szerint a lehetőségekhez képest jól összerakott, átlátható anyag, tartalmazza a tavaszi induláshoz szükséges beruházásokat és felújításokat. Májusban várható a következő módosítás, amelybe egyéb beruházások is kerülhetnek még. Problémásnak tartja, hogy a Kormány helyett a XV. kerületnek kell milliárdokat költenie arra, hogy a közalkalmazottak emberekhez méltatlan bérét fel tudják emelni a megélhetés szintjére, és erre a helyi adófizetők pénzét kényszerülnek felhasználni. Nagyon óvatos az Önkormányzat vezetése a pénzköltésben, hiszen bármikor elvehetik azt, illetve a tulajdonukban lévő ingatlanokat más szervekhez tehetik át. Mai hír, hogy a közvilágítás is „odalesz”.



A rezsiválság a kormány elhibázott politikája miatt alakult ki, azonban igazat ad a jobboldali képviselőknek abban, hogy a XV. kerületben ezt nem a legjobb helyzetben és időben oldották meg, azonban előbb-utóbb csökkenni fognak a rezsiárak, az így felszabaduló pénzt pedig energetikai korszerűsítésre kell költeni. Hamarosan megérkezik az audit, amelyből ki lehet majd deríteni, hogy miként lehet segíteni az intézményeken. Több olyan beruházás szükséges, amelyből rövidebb, vagy hosszabb távon forrásokhoz juthat az Önkormányzat, mivel előfordulhat, hogy kormányzati támogatás hiányában a kerület fenntartását már csak saját forrásból tudják megoldani. A Deák utcai orvosi rendelő felújítására szánt 825 millió forint soknak tűnik, azonban a munka tényleges befejezése akkora költséggel járna, ami az Önkormányzat minden maradék pénzét felemésztené. Olyan megoldást kell keresni, amely nem az Önkormányzat pénzéből teszi lehetővé az intézmény működését.

**Bakos Mária Magdolna** képviselő: Korábban is említette már, hogy a kerületi közbiztonság javításra szorul, különösen a Fő téren. A kerületi lakosok többször jelezték már ezt a hiányosságot, és kinyilvánították félelmüket. Mind ezek ellenére a polgármester ahelyett, hogy a közbiztonság javításán gondolkodna, 125 millió forintból új szökőkutat kíván telepíteni a Fő térre. Erre már nincsenek szavai, ahogyan arra sem, hogy a Fidesz képviselők erre a felvetésükre azt kapták válaszul, hogy miért nem nyújtottak be módosító javaslatot. Nem érti, hogyan kerülhetett a költségvetésbe egy új szökőkút, amikor van már ott szökőkút. Mi volt ennek a célja?

**Bodó Miklós** képviselő: Dr. Lehoczki Ádám képviselő említette, hogy aki elment az egyeztetésre, kapott támogatást. Hódmezővásárhely és a Főváros polgármesterei elmentek, azonban nem kaptak, amit politikai alapú döntésnek tart. Az előző képviselő-testületi ülésen is megkérdezte, hogy hol található hivatalos információ az 500 millió forintról, azonban válaszképpen a Fidesz kommunikációját kapta, ami nem tekinthető hivatalosnak. A kérdését most ismét felteszi.

**Csonka László** képviselő: A bezárt posta kapcsán említi meg, hogy a tervezettnél szemmel láthatóan nagyobb összegek szerepelnek a 2023-as költségvetésben. A Magyar Posta Zrt. 43 postát nyitott újra, melyek közül kettő a baloldali vezetésű II. kerületben történt. Az egyikben egy tulajdon került eladásra a Magyar Posta Zrt. részére, a másikban a szolgáltatás igénybevételeért fizet díjat a kerület. A XV. kerületben ezt miért nem lehetett megtenni? Nem csak az az alapvető probléma, hogy nem használnak napelemet, hanem az is, hogy a 2019-es választás óta eltelt időben dr. Matlák Gábor alpolgármester, akinek – saját elmondása szerint – ez a feladatkörébe tartozott, az elmúlt 3-4 év alatt egyetlen beruházást sem tudott eszközölni. A rendszer a mai energiaárakkal számolva egy éven belül megtérülő beruházás lett volna. A Dr. Vass László Egészségügyi Intézményben beszerelésre került egy nagy energiaigényű CT berendezés. Az épület tetejére – ami messze kiemelkedik a többi közül –, fel lehetne tenni egy közel 50 kW-os napelem rendszert. Ez azt jelenti, hogy legalább napos időben nem kellene fizetni az áramszolgáltatónak ezért az áramért. Továbbra is úgy gondolja, hogy megéri a beruházást elvégezni. Lehet, hogy a tavalyi évben ugyanúgy 4 millió forint volt az egyházak támogatási összege, mint jelenleg, azonban 2006-ban ez az összeg még 10 millió forint volt, ami azóta folyamatosan csökken.



**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Bodó Miklós ellenzéki képviselőként nem tudja elfogadni azt a választ, amit az ellenzéki pártok mondanak. Bizottsági ülésen szóba került a PALOTA-HOLDING Zrt. alaptőke emelése a gépparkot érintően. A géppark amortizálódó eszközökből áll, így öt év múlva csökkenni fog az értéke. Ennek az értékcsökkenésnek milyen hatása lesz az alaptőkére, illetve hogyan fog az összeg korrigálása történni?

**Bodó Miklós** képviselő: Értette, amit dr. Lehoczki Ádám mondott, azonban ő hivatalos formáról beszélt. Az előző képviselő-testületi ülésen képviselőtársa a Magyar Közlönyt jelölte meg hivatalos forrásként. Hol jelent meg a Magyar Közlönyben az 500 millió forintos összeg? Továbbra sem kapott választ arra a kérdésére, hogy az ellenzékben lévő városok miért nem kapták meg a támogatást, amikor részt vettek az egyeztetésen.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Bodó Miklós képviselő a kérdését zárt ülésen tette fel, ezért az arra adott választ négy szemközt tudja megismételni. Amennyiben a képviselő nem tudja hivatalos dokumentumként elfogadni a Magyar Közlönyt, nincs miről beszélniük.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Zárójelben megjegyzi, hogy ez nem a Magyar Közlönyben jelent meg.

**Bodó Miklós** képviselő: Nem ő hozta fel hivatalos formaként a Magyar Közlönyt, azonban elfogadja. Hol jelent meg a Magyar Közlönyben az, hogy a kerület kapott volna 500 millió forint támogatást, ha a polgármester elmegy az egyeztetésre?

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A költségvetés tekintetében az Önkormányzat működtetése és a gazdálkodás egy folyamatnak tekinthető, ahol az egyik év összefügg a másik évvel, ezért a 2023. évet nem lehet a 2022. évtől elvonatkoztatva nézni. Megdöbbentette az a tény, hogy 2023. február 23-án az Önkormányzat vezetése nem tud érdemben arra a kérdésre választ adni, hogy milyen fejlesztések valósultak meg 2022-ben. A zárszámadással történő takarozás helyett azt kellett volna közölni, hogy a listából milyen tételek valósultak meg; pontos összegekről pedig később nyújthatnának tájékoztatást. A polgármester elmondhatta volna, hogy milyen ügyesen valósítottak meg célokat, azonban „dicsekvés helyett ideges lett”. A vizsgán is az ideges, aki nem készült fel, vagy nem tanult rendszeren. A baloldali képviselők kormányzati zavaros gázbeszerzésekről beszélnek. Vajon itt a XV. kerületben kinek volt személyes érdeke, hogy az Önkormányzat a lehető legdrágábban vegye meg 2023-ra az elektromos áramot? Kérdését költőinek szánta, mivel tisztában van azzal, hogy arra nem fog őszinte választ kapni. A napelemekkel kapcsolatban korrupcióról és gyanús dolgokról beszélnek. A dollárbaloldal TASZ szervezeteiként valóban Brüsszelre, mint a tiszta átláthatóság példájára gondolnak, miközben sorra buknak le azok, akik euro milliókat tartottak készpénzben bőröndökben? Nevetségesnek tartja, hogy a baloldal, amely ezeknek a politikusoknak a fő szövetségese, Brüsszeltől várja a tiszta kezeket. Mit tettek annak érdekében, hogy uniós források érkezenek Magyarországra, ahol az ő szavazóik is élnek? Bojkottáltak és áskálódtak Magyarország ellen. Szégyelljék magukat.



**Legárd Krisztián** képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek valóban el kell mondania ezt a demagóg szöveget? A Fideszes képviselők szivacs kardokkal hadonásznak a XV. kerületi újságban, és azt nyilatkozzák, hogy az itt élőkért és községeikért dolgoznak, azonban nekik nincsenek községeik, mivel listás képviselők. Megérti, hogy a polgármester támadható azért, mert nem vett részt az egyeztetésen, azonban más polgármesterekkel és képviselőkkel elment volna, hogy közösen tudjanak tárgyalni. A listás képviselők, akik a kerületért dolgoznak, mit tesznek azért, hogy az ő általuk 500 millió forintra becsült összeg ide kerüljön, és fel lehessen használni az itt élőkért? Kérdésére várja a választ.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Csonka László postával kapcsolatos észrevételére kíván reagálni. Ahogyan azt a polgármester is említette, a decemberben tartott megbeszélésen nem részesültek szívélyes bánásmódban. Közölték velük, hogy örülhetnek a kerületben lévő három postának, mivel a jogszabály egyet ír elő. Felmerült a megbeszélésen, hogy a Magyar Posta bizonyos esetekben partneri szerződést köt, ami arról szól, hogy költségekkel együtt a teljes üzemeltetést az önkormányzat átvállalja, azonban azt is közölték, hogy jelenleg a partneri szerződési rendszer átdolgozás alatt áll; várhatóan tavasz környékén kerül ismét napirendre. Amennyiben ez valóban így fog történni, a későbbiekben ezzel a lehetőséggel érdemes lesz próbálkozni. A megbeszélésen elhangzottak alapján nem vár csodát, azonban úgy gondolja, hogy mindent meg kell tenni a posta újra nyitása érdekében. Helyi civilekkel együtt sok aláírást sikerült összegyűjteniük. Megköszöni azok munkáját, akik a költségvetés elkészítésében részt vettek vagy közreműködtek. Klasszikus költségvetés született, ami minden év februárban elfogadásra kerül. Szerepelnek benne fejlesztések, útfelújítások, játszótéri beruházások, zöldfelület fejlesztések, valamint sportszervezetek támogatása, bár a Fideszes képviselők azzal riogattak mindenkit, hogy a sportszervezetek nem fognak támogatást kapni. Normál esetben a teljes költségvetés ilyenkor kerül elfogadásra, a támogatások minden évben áprilistól ápriliséig érvényesek.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Legárd Krisztián képviselővel közli, hogy a Fideszes képviselők sosem áskálódtek a XV. kerület érdekei ellen semmiféle fórumon, azonban ugyanez a baloldali pártokról Brüsszel vonatkozásában nem mondható el. A képviselő tudott arról, hogy a polgármester kapott meghívást a Kormánnyal való egyeztetésre? Támogatta azt, hogy ne menjen el a polgármester a pénzért? Egyetértett azzal, hogy ne tegyen eleget a meghívásnak? A Jogi Bizottság ülésén már kijelentette, és most ismét megteszi, ha őket kérte volna a polgármester, hogy kísérik el a kormányzati egyeztetésre, mindegyik Fideszes képviselő igent mondott volna erre a kérésre, azonban ilyen jellegű megkeresés a polgármester részéről nem érkezett.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Nagyobb siker lehetett volna, azonban nem így szölt a meghívó.

**Tóth Imre** alpolgármester: A Fideszes képviselők korrupcióról és közpénz elherdálásáról beszélnek, ami a Schald-ügy tekintetében egészen érdekesen hangzik. A XV. kerületben európai uniós közbeszerzési értékhatártól függően bármilyen közbeszerzést igénylő beruházás nyilvános. Említést tesz a Tiborc István féle közvilágítási botrányról. Amikor kiderültek a visszaélések, a botrányhoz kapcsolható cég megszűnt.



Javasolja, hogy söprögessen mindenki a saját háza táján. Az Önkormányzat bölcs döntést hozott 2022. decemberben, amikor működési költségvetést fogadott el, mivel pontos számadatok 2023-ban jelentek csak meg. A sportszervezetek támogatásával kapcsolatos információkat már 2022. decemberben ismertette a képviselő-testületi ülésen, azonban a Fideszes képviselők erre nem figyeltek. Mivel a pályabérletek önköltségi ára is növekedett, azok az egyesületek, amelyek ilyen jellegű önkormányzati felületet használnak, plusz támogatást is kaptak az Önkormányzattól. A többi szervezetnél is hasonlóan történt. Felmerült az egyeztetésen, hogy az Önkormányzattal együttműködésben lévő sportszervezetek költségvetési igényeik alapján kapják meg a támogatást. Rákospalotán, Újpalotán és Pestújhelyen egyaránt történtek fejlesztések, amelyeket tételesen ki lehet mutatni. A híradások visszanezése során ezekről a fejlesztésekről maguk is meggyőződhetnek. Meg tudja érteni, hogy a Fideszes képviselőknek ezekben nem volt részük, és nehéz volt megfogalmazniuk problémáikat ezzel a költségvetéssel kapcsolatban. Elégedetlenek voltak akkor is, amikor nem volt költségvetés, vagy kevesebb pénzt tartalmazott. Jelenleg az ellen is kifogásuk van, hogy több pénz került a költségvetésbe. Egyetért dr. Lehoczki Ádám képviselő kijelentésével, miszerint az Önkormányzat a lakosok érdekében fejleszt. Bármekkora út vagy zöldfelület, játszótér és egyéb fejlesztése az itt élők részére történik. Mikrokörnyezetben ez mindenki számára nagy fejlesztést jelent, összességében pedig igen sok fejlesztés került betervezésre. Amennyiben sikerül mindezeket év végére megvalósítani, összességében ez több mint kétmilliárd forint fejlesztési összeget fog jelenteni, ami nagyobb, mint amennyi az elmúlt évben volt.

**Vékás Sándor** képviselő: Az Európai Unió és a magyar korrupciós helyzet összehasonlítása nem volt szerencsés a jobboldali képviselők részéről. Van, ahol a fékek és ellensúlyok lehetővé teszik, hogy a lebukások után számonkérés is történjen, az elkövetőket pedig példásan megbüntessék. Magyarország nem ilyen hely, itt nem a lebukásoktól hangos a sajtó; a kormányfői munka minden szegmense arról szól, hogy milyen projekteket indítsanak, ahol minél többet lehet lopni. A Fidesz Kormány útját túlárzott közbeszerzések, sokszorosán épített autópályák, stadionok, magára hagyott egészségügy és oktatás szegélyezik. Mindezekről a jobboldali képviselők is tudnak, és amennyiben erkölcsi értékeikbe belefér ez a fajta összehasonlítás, az róluk állít ki szegénységi bizonyítványt. Nem lehet egy napon említeni az uniós korrupciós helyzetet azzal, hogy Magyarország a korrupció melegágya. Független szervezetek vizsgálata alapján Magyarország az Európai Unió legkorruptabb országa. Ezeket a szervezeteket nem Soros György és az Unió támogatja. Az objektívitas fontos értéke egy képviselőnek. A Fő tér helyzete szóba került az ülés során. A Fő tér a XV. kerület csomópontja, ahol sok ember megfordul, itt jár a 7-es busz és a 69-es villamos is. Ez a kerület egyik legfontosabb helye. Az V. kerületi Deák térhez azonban nem célszerű hasonlítani, bűnözési szempontból is óriási a különbség. A Fő téren erős a rendőrségi jelenlét, a kamerák telepítése és a környezet rendbetétele folyamatban van. A szökőkút a rendezett, ápoltság része, ami a bűnözőket nem vonzza. A szökőkútra szükség van, mert része a kerület kultúrájának, és valamilyen szinten identitásképző is. Hogy szükséges-e a szökőkút felújítása vagy nem, az egy másik témakörhöz tartozik. A szökőkút teljes gépészetének a cseréjéről van szó, amit 30-50 évente egyszer el kell végezni. A Fő téren kifejezetten sok minden történt az elmúlt időszakban is, a körzeti megbízottal erről többször beszélt. Napközben ő maga is járt a Fő téren, ahol nem tapasztalt kirívó bűnügyi kockázatot.



Elképzelhető azonban, hogy éjszaka más tapasztalatot szerzett volna. Molnár Gábor rendőrkapitány jelentése szerint egy-két elszigetelt esettől eltekintve a Fő tér rendben van. A kerületi Rendőrség és az Önkormányzat törekvése az, hogy tovább javítson a biztonságon. A rendőrkapitány jelen van, és jelezte, hogy szívesen beszámol a rendőrség terveiről ezen a területen. Amennyiben a polgármester megadja a szót, megkéri Molnár Gábort, hogy pár szóval vázolja fel, hogy ő hogyan látja ezt a helyzetet.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Válaszadaskor a rendőrkapitánynak meg fogja adni a szót.

**Bihal Dávid** képviselő: Azok közé az ellenzéki képviselők közé tartozik, akik vallják, hogy az ostoba „orbánozás” újabb kétharmadot fog előidézni. Hasonlóképpen ostoba dolognak tartja a „gyurcsányozást” is. Vallja továbbá, hogy pártpolitikailag nem szabad túlterhelni a Képviselő-testület ülését, mert nem ezért vannak itt. Sokkal szívesebben vitázik Csonka László képviselővel az aktuális kerületi kérdésekről, mint Brüsszlelről, Soros Györgyről, vagy bármilyen más propagandáról. Fideszes képviselőtársai számára azonban most mégis részletet kíván felolvasni egy 2006. október 25-én írt cikkből: „*Orbán elzárná az uniós pénzeket. Ezermilliárdos uniós támogatási forrásoktól fosztaná meg Magyarországot Orbán Viktor, legalábbis ezt szorgalmazta Strasbourgban a néppárti képviselők előtt.*”

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Örül annak, hogy a polgármester néhány perccel ezelőtt, amikor a kormányzati egyeztetésről beszéltek, egy újabb érdekes információt közölt, miszerint: „*Nem így szólt a meghívó*”. Véleménye szerint az egész kerület szeretné, hogy a polgármester ebben a kérdésben nyilatkozzon. „*Aki A-t mond, az mondjon B-t is.*” Kéri a polgármester tájékoztatását arról, hogy mi állt abban a meghívóban.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Sajnálja, hogy Gyurkó Dániel képviselő kiment a teremből, mivel őt kívánta tájékoztatni arról, hogy a civil szervezetek költségvetése januártól decemberig tart. A városvezetés azért tette be a költségvetésbe a sportszervezetek támogatását, mert ez ügyben nagy felháborodás történt, azonban a Fidesz frakció kiállt a sportszervezetek mellett.

**Tóth Imre** alpolgármester: Minden sportszervezet tisztában volt azzal, hogy ebbe a költségvetés módosításba kerülnek beemelésre azok az összegek, amelyek a működésükhöz szükségesek.

**Farkas Edit** képviselő: Miért kérdezik meg, és miért kérik számon a tavalyi fejlesztések és beruházások adatait? 2022-ben is itt voltak, olvasták is a költségvetést, napra pontosan tudniuk kellene, hogy mikor milyen fejlesztések és beruházások történtek. Minden le van dokumentálva, és minden meg lett hirdetve. A Fideszes képviselők kérdését nem is érti.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Szeretné a vita lezárása előtt kérdésére megkapni a választ.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A kérdésekre a válaszadás már megtörtént. Az összefoglalóban fog válaszolni a menet közben felmerült kérdésekre.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Újpalotán nőtt fel, ahol a Fő tér mindig is egy neuralgikus pontnak számított, közbiztonsága jelenleg nem rosszabb, sőt valamennyivel jobb is, mint az elmúlt 30-40 évben. A lakosságot tájékoztatja arról, hogy a Fidesz állítása a Fő tér közbiztonsága tekintetében egy összehangolt támadás, amit a „Metropol” Fideszes propaganda szennylap kezdett el. Minden kerületben kitalálják, hogy az adott polgármestert mivel támadják meg. A XV. kerület két szempontból is a Fidesz célkeresztjébe került: az országgyűlési képviselő és a polgármester is ellenzéki, ezért el akarják hitetni mindenkivel, hogy a Fő téren katasztrofális állapotok uralkodnak. Ez nem igaz, a *Közép-Európai Sajtó és Média Alapítvány* és hasonló Fideszes propaganda szervezet ezt találta ki a XV. kerületiek részére. A Fő tér állapota nem tökéletes; most is tartózkodnak ott hajléktalanok, a szemétnak is kevesebbnek kellene lennie, azonban a helyzet javul, és véleménye szerint a XV. kerületi Önkormányzat ezt nyugodtan felvállalhatja, a kerületi kapitánynak sincs szégyenkezni valója e tekintetben.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Személyes megtámadtatás érte akkor, amikor nem tartózkodott a teremben. Mihály Zoltánné képviselőt megnyugtatja, hogy figyel akkor is, amikor nincs a teremben. A civil szervezetek támogatása januártól januárig történik, azonban ő a sportegyesületekről beszélt. A képviselő a teremben van, és jelenleg nem figyel, ő pedig akkor is tudja, mi történik, amikor nincs itt.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A sportszervezetek támogatása is januártól januárig történik. A költségvetés elfogadása február végén történik, a pénz áprilisban kerül átutalásra. A szervezetek ezzel számolnak évek óta.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Gyurkó Dániel képviselő személyes megtámadtatásnak vélte, hogy hozzászólt, amikor nem tartózkodott a teremben. Akkor kapott szót, és nem azért szólalt fel, mert a képviselő kiment. A sportszervezetek nagy része is civil szervezet, a támogatás januártól december végéig szól. 2022. decemberben a sportszervezetek megijedtek, amikor meglátták az első 2023-as költségvetést. Nem tudták, mit tegyenek, miből fogják fenntartani magukat. Bár a képviselő ezen nevet, egyáltalán nem volt humoros.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri a képviselőket, hogy zárják le a sportszervezetek támogatásáról szóló beszélgetést. Decemberben Tóth Imre alpolgármester szemléletesen elmagyarázta, hogy egy-egy sportszervezet összköltségvetéséből az önkormányzati támogatás hány százalékot tesz ki. Ha ez teszi őket tönkre, akkor bezárhatják a szervezetüket. 2022. októberben minden sportszervezet és minden civil szervezet részére fórumot tartottak, ahol elmondták, hogy decemberben kerül elfogadásra egy olyan költségvetés, amiben a mellettük lévő soron nulla összeg fog szerepelni, azonban februárban, ahogy érkeznek a bevételek, a támogatási sorok meg fognak emelkedni.



**Gyurkó Dániel** képviselő: Ismét személyes megtámadtatás érte. Nem tartja nevetségesnek, amit Mihály Zoltánné képviselő mondott, és nem is nevetett. A polgármester értette, mit kívánt közölni. Senki nem vett semmit félvállról. A sportszervezetekkel már a decemberi költségvetés elfogadása előtt is történt egyeztetés. Nem volt pánik, őt is megkereste a körzetéhez tartozó sportszervezet, egyeztetett a területért felelős alpolgármesterrel, és elmondta, hogy februárban a költségvetésbe beemelésre kerül a sporttámogatás, áprilisban pedig megtörténik a kifizetés. Ezt a témát valóban be kellene fejezni, mert ez ízléstelen pánikkeltés.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Az egyházak támogatása az elmúlt 15 évben csökkent, az utóbbi években pedig stagnált, mintha az egyházakat nem érintené az infláció. Az alpolgármesterrel közli, hogy alapvetően nem a pénz, hanem a szakértelem hiányzik. *„Mekk mesterekkel nehéz.”*

**Csonka László** képviselő: Üdvözlí a rendórkapitányt és megköszöni a rendőrség munkáját. Név szerint Nagy Attila főtörzszászlóst és Stáb Gábor főtörzsrőrmestert említi meg. Bármikor bármilyen kéréssel fordult hozzájuk, azonnal reagáltak.

**Tóth Imre** alpolgármester: Amennyiben a Fidesz képviselői elfogadják a költségvetést, közösen elmondhatják majd, hogy támogatják a sportszervezeteket. Szavazáskor ki fog derülni, hogy komolyan gondolják-e a szervezetek támogatását. Dr. Szalay Kornél Géza többször használta már a *„Mekk mester”* kifejezést. Érdekesnek tartja ezt a különös vonzódást. Talán ő is mindenhez ért? Ezt a megjegyzést ne vegye személyes megtámadtatásnak.

**Szilvágyi László** képviselő: *„Az mekkmesterez, akinek az egymillió a 9,5 milliónak a 97 százaléka.”* Nyitottan vár számszaki javaslatokat attól a csapattól, amelyik óriásplakátokon ezt kommunikálja. A XV. kerület rendelkezik költségvetéssel, melynek jelenleg az I. számú módosítását tárgyalja a Képviselő-testület. E tekintetben a kerület nincs veszélyben, mivel a működési költségvetés már megszületett. Erre érkezett most iparüzési adó forrás. Tudomásul veszi, hogy a kérdésére nem kapott választ sem itt, sem a bizottsági ülésen. Csatlakozva Deschelák Károly képviselőhöz úgy gondolja, hogy a városvezetés túl óvatos. Ő és képviselőtársai több olyan javaslatot tettek, amelyek indokolatlanul talonba kerültek. Más kerületek tartalékairól akkor érdemes gondolkodni, amikor elkészül az az összefoglaló, amelyet Bihal Dávid képviselő kért a Budapest Bizottság ülésén. A tartalékképzésen kívül szükséges a fejlesztéseket is összehasonlítani más kerületekkel, mivel statisztikailag ez az 5. leggazdagabb kerület a fővárosban. A béremelési aránytalanságokról már beszélt a polgármesterrel, megemlítette a frakcióülésen is. Az egyszerű fizikai dolgozókat meg kell becsülniük – baloldali kerületként különösen –, a 20 százalékos inflációhoz képest a 8 százalékos béremelésen változtatni kellene. Más esetben a 30 százalékos béremelés is megoldható. E tekintetben a költségvetést hiányosnak tartja. Előre mozdulás történt, azonban több bátorságot vár a kerület vezetésétől.



**Bihal Dávid** képviselő: Azokhoz az ellenzéki képviselőkhez tartozik, akik egyáltalán nem antiklerikálisak, azonban Fideszes képviselőtársait hallgatva többször használta a „*Drága jó Istenem*” kifejezést. Reméli, hogy ez nem okoz majd félreértéseket, és nem fog a polgármester levelet kapni Erdő Pétertől arról, hogy az Önkormányzat épületére igényt tart. Úgy látja, hogy a Fideszes képviselőknek maradtak tisztázatlan kérdéseik a sportszervezetekkel kapcsolatban. Az alpolgármestert bármikor fel tudják hívni, aki szívesen segít.

**Deschelák Károly** képviselő: Egyetért Szilvágyi László képviselővel. A 2020. év kezdődött úgy, hogy a tartalékokra szemet vetett a Kormány, ezért nem érdemes ennyire óvatosnak lenni. A májusi módosító javaslatban több fejlesztést és beruházást szeretnének látni.

**Makai Ferenc** képviselő: Javasolja Fideszes képviselőtársainak, hogy jelentkezzenek egy valóságshowban. Vagdalkoznak és aggódnak a sportszervezetekért. Az előző képviselő-testületi ülésre benyújtottak egy módosító javaslatot úgy, hogy az érintett felekkel nem egyeztettek, majd miután beszélt a sportszervezetekkel, kiderült, hogy nem is értenek egyet a módosító javaslattal. Hozzáállásukból a munka hiányzik. Dr. Szalay Kornél Géza képviselő említette, hogy több javaslatot is tett, azonban módosító javaslat készítésébe nem fektetett munkát. A Csokonai Nonprofit Kft.-t alázzák, azonban amikor a Csokonai meghirdeti, hogy menjenek el, tegyék fel kérdéseiket és mondják el észrevételeiket, nem teszik meg. Ebben is a munka hiányát látja. Ő a munkában hisz, azonban úgy tűnik, a Fideszes képviselők csak a diplomában.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Személyes megtámadtatás okán közli az alábbiakat: *„Képviselő úr keveri a szezont a fazonnal, és talán nem is mindig érzékeli térbeli és időbeli orientációs zavarok miatt azt sem, hogy hol van, és azt sem, hogy kikkel és mit egyeztet.”* Amennyiben értelmesen egyeztetne a civil szervezetekkel, feltűnne neki, hogy a civil szervezetek nem mondanak mást a jobboldali képviselőknek. Frakciója kezdettől fogva nyitottan állt az Önkormányzathoz. Amikor a polgármester jelezte, hogy tegyék meg a javaslataikat, ő megtette. Egy listát nyújtott be, és egyeztetett a polgármesterrel. A lista tételei közül néhány befogadásra került, és bekerült a 2022-es költségvetésbe. Szívesen tett volna most is javaslatokat, amennyiben lett volna fogadókészség, azonban nem tud mit kezdeni azzal a ténnyel, hogy gépiesen, pártutasítás alapján, megfontolás nélkül mindent le kell szavazni.

**Tóth Veronika** alpolgármester: Két órája ülnek a teremben, ahol a költségvetésről kellene tárgyalniuk. A sportszervezetek támogatása és a szökőkút fejlesztése érthetően fogalmazva szerepel a költségvetésben. Döbbenetesnek tartja, hogy még mindig ezeken rágódnak. A költségvetés főösszege 31 milliárd forint, ami óriási összegnek számít, azonban ennek is megvan az oka. Minden nyugdíjas ismételt levelet kapott a miniszterelnöktől, melyben közli, hogy megkapták a 13. havi emelt nyugdíjat. 15 százalék nyugdíjemelés történt 40 százalékos élelmiszerdrágulás mellett. Ezeknek az embereknek meg kell élniük, gyógyszerekre van szükségük, amelyek ára nagyon megemelkedett.



Nem lehet pelenkát kapni, a fogyatékosok ellátására és azokra a helyekre, ahol nagy szükség lenne támogatásra, nem jut pénz, ilyen levelekre azonban milliárdokat költenek teljesen feleslegesen. A miniszterelnök a leírt 17 sorból 6 sorban valótlanosságokat állít. A levél szerint a Gyurcsány kormány vette el a 13. havi nyugdíjat, azonban azt a Medgyessy kormány adta, és a Bajnai kormány által került felfüggesztésre. A jelenlegi Kormány 12 év alatt nem tudta ezt visszaadni. Őt a szociális terület érdekli, és az, hogy arra mennyi pénz jut. A miniszterelnök azt állítja, hogy a legfőbb célja a nyugdíjasokról való gondoskodás. Ezzel kellene foglalkozni, és nem azzal, amit itt két órája hallgatnak.

**Makai Ferenc** képviselő: Kikéri magának, hogy pártutasítás alapján tett volna bármit is. Sem a Fidesztől, sem a többi párttól nem érkezik utasítás, azonban ha érkezne, akkor sem lenne hajlandó azt végrehajtani. A teremben jelen van két olyan civil szervezet képviselője, amely nem szerepel a Fidesz módosító javaslatában. A sportszervezetek mindegyikével beszélt, véleménye szerint a jobboldali képviselők ezt nem tették meg.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Nem kíván Makai Ferenc képviselővel vitatkozni. Többen is mosolyognak azon a kijelentésén, hogy „*neki senki nem ad utasítást*”. Felesleges volt ezt elmondania. Tóth Veronika alpolgármester elmondta, hogy országos témákról szól a vita, a költségvetésről azonban nem, majd arról beszélt, hogy Medgyessy Péter volt miniszterelnök mennyi nyugdíjat adott. Bármit is mond, a baloldali kormány annak idején elvette a 13. havi nyugdíjat, a Fidesz pedig visszaadta. Elkerülte az alpolgármester figyelmét, hogy a nyugdíjkorrekció lényege a támogatás inflációhoz történő igazítása. Az alpolgármester szavait csúsztatásnak véli. Az energiabeszerezés érinti a költségvetést. A vita elején elmondta, hogy az önkormányzat brutális áron veszi az energiát, sokkal drágábban, mint a piaci ár. Erre a hozzászólására a baloldal semmit nem reagált, beleértve a polgármestert is.

**Farkas Edit** képviselő: Csonka László képviselővel maximálisan egyetért Stáb Gábor és a körzeti megbízottak kapcsán. Valóban remek a kapcsolatuk, bármikor el lehet érni őket. Meg kívánja említeni Tóth Tamás Gézát is, aki szintén az 5. körzet megbízottja. Ő volt az, aki annak idején a Pázmány Péter utcában az életét kockáztatva mentett emberéleteket, amelyért Budapest rendőrfőkapitánya jutalomban részesítette. Megköszöni a rendőrség munkáját.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Tóth Veronika alpolgármester igazságtalan volt a miniszterelnökkel. A levélben a sorok között kell olvasni: „*Ezt a koncot odadobjuk nektek nyugdíjasoknak, pedig akár ezt is ellophatnánk.*” A levél ezt tartalmazza, és úgy gondolja, mindenki megérdemli, hogy tudjon róla. A levélpapír is szokás szerint túlárazott. Amennyiben dr. Szalay Kornél Géza véleménye az, hogy az egyházaknak több támogatást kell biztosítani úgy, hogy a kerületi idősgondozástól vagy az óvodák pénzéből történjen elvonás, nyújtsanak be erről módosító indítványt, ami le lesz szavazva. Az ostobaságokra nem azért mond nemet, mert Gyurcsány Ferenc vagy Soros György ezt kéri tőle. Soha nem kértek tőle semmit ezek az emberek. Makai Ferenc képviselővel ellentétben tagja egy pártnak, azonban Gyurcsány Ferenc soha nem hívta fel őt a kerület dolgaival kapcsolatban.



Magától is tudja, hogy el kell utasítani olyan módosító javaslatot, ami a Csokonai Nonprofit Kft. pénzének elvonását célozza.

**Tóth Veronika** alpolgármester: Nem a nyugdíj összege az, ami leginkább zavarja, hanem a hazugságpropaganda, és az arra költött pénz. Az eltelt 12 év alatt bőven lett volna lehetősége a Kormánynak, hogy a nyugdíjakat korrigálja. A 2010-es választáson nem 13. havi nyugdíjat ígértek, hanem 14. havit. A választások előtt sikerült ezt a nyugdíj-kiegészítést megadniuk. Akkor is azt mondták, hogy 4 éven keresztül fokozatos emelés fog történni, mivel féltek attól, hogy nem fog összejönni a választási győzelem.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A 13. havi nyugdíjakon túl átlagosan 181 ezer forint havi rezsitámogatás is jut az embereknek. A baloldal demagóg módon 100 ezer forint egyszeri nyugdíj-kiegészítést követelt. Amikor a kerületben lehetőség lesz rá, megadják a 100 ezer forint egyszeri kiegészítést a nyugdíjasoknak? A költségvetést frakciója nem fogja támogatni, mivel a 6.259 millió forint bevétel-növekedés ellenére a civil szervezetek és az egyházak támogatása nem megfelelő, elmaradnak a fejlesztések és az érdemi gazdálkodás, valamint a rászorulóknak sem kapnak megfelelő támogatást.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Összeadta az intézmények közüzemi díj tervezetét, ami 622 millió forint. Amennyiben a polgármester elmegy az egyeztetésre, akkor most 500 millió forinttal beljebb lennének a gazdálkodásban. Lenne pénz az egyházak számára is, és nem kellene azon gondolkodni, hogy melyik intézménytől kerüljön elvonásra ez az összeg.

**Legárd Krisztián** képviselő: Honnan veszi a képviselő ezt az 500 millió forintot?

**Mihály Zoltánné** képviselő: A polgármester nyilatkozott arról, hogy be fogja perelni az államot. 500 millió forint az az összeg, amit átlagosan a kerületeknek beállítottak. A polgármester megtette ezt a feljelentést? A saját pénzéből fogja fizetni, ha elveszíti a pert? Több hasonló kérdést is fel lehetne tenni, azonban a véleménye még mindig az, hogy el kellett volna mennie az egyeztetésre, szólhatott volna a Fidesz frakciónak is, hogy tartsanak vele. Kérhette volna a segítségüket.

**Bodó Miklós** képviselő: Dr. Pintér Gábor képviselő elment a Fővárosi Közgyűlésre, és nem szavazta meg a 12 milliárd forintot a XV. kerület részére.

**Farkas Edit** képviselő: Sokszor kérték már a Fideszes képviselőket arra, hogy mutassák meg azt a dokumentumot, ami szerint a kerület nem kapja meg a támogatást, amennyiben a polgármester nem vesz részt az egyeztetésen.



**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Hazugság az, hogy azért nem kapott támogatást a XV. kerület, mert a polgármester nem ment el valamilyen megbeszélésre. Ahogyan dr. Lehoczki Ádám képviselő fogalmazott, nem hajolt le a pénzért. A hódmezővásárhelyi polgármester és a főpolgármester lehajoltak, azonban ők sem kaptak semmit. A Fidesz tervét zseniálisnak tartja: adnak egy következő heti időpontot, majd kitalálják, hogy aki nem jelent meg az előző héten, az emiatt nem kap majd pénzt. Véleménye szerint a „felcsúti lókupec” úgy gondolja, hogy az összes alattvalójának a helyzete az ő pillanatnyi döntésétől függ, jelenleg a XV. kerületet azért bünteti, mert az országgyűlési képviselő-jelöltjükre nemet mondott.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Milyen dokumentumra történő hivatkozással jelentette be a sajtóban a polgármester, hogy 471 millió forintra fogja perelni a kormányt?

**Mihály Zoltánné** képviselő: Megkéri az alpolgármestert, hogy próbáljon tisztelettel beszélni a miniszterelnökről, mivel ez a stílus nem való ebbe a terembe. Niedermüller Péter polgármester elment az egyeztetésre, mivel úgy döntött, hogy a kerületéért kíván dolgozni. Miért kapta meg a támogatást? Ne próbálják azt elhitetni, hogy a polgármester jól döntött, mivel el kellett volna mennie, képviselve az egész kerületet.

**Bodó Miklós** képviselő: Javasolja, hogy ezt a vitát zárják le. Amiről most szó van, arról korábban zárt ülésen tárgyaltak. Minden olyan papírt, amelyről beszélgetnek, meg fognak kapni, mivel a határozatban ez szerepel. Várja azt a vitát, ami akkor következik, amikor ezek az iratok már a birtokukban lesznek.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Ahhoz képest, amit Orbán Viktor miniszterelnökről gondol, a maximális tisztelet hangján beszélt róla.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Örül annak, hogy nem lát dr. Matlák Gábor alpolgármester gondolataiba. A költségvetést a PALOTA-HOLDING Zrt. feltőkésítése miatt nem tudja elfogadni. Mindenki pontosan látja, hogy ez a költségvetés nem tartalmaz egyetlen fejlesztést sem.

**Makai Ferenc** képviselő: Mihály Zoltánné képviselő arról beszélt, hogy a kerület egyik fele a PALOTA-HOLDING Zrt.-hez tartozik, a másik fele pedig egy külsős céghez. Ez nem igaz, mivel háromnegyed rész áll a PALOTA-HOLDING Zrt. kezelésében, ugyanis Rákospalota és Pestújhely lakossága nagyobb, mint Újpalotáé. A munkaerő minél hatékonyabb kiváltása érdekében fontosnak tartja, hogy jobban felszerelt, újabb gépekkel tudják a parkfenntartási munkálatokat elvégezni. A 86 millió forintos összeget támogatja, sőt valamennyire kevesli is, mivel sok olyan gépre lenne még szükség, amivel a krónikus munkaerőhiányt csökkenteni lehetne. Kéri a képviselőket, beszélgessenek a szakemberekkel és a cégvezetőkkel, hogy tisztább és világosabb képet kaphassanak ebben a témában.



**Mihály Zoltánné** képviselő: Makai Ferenc képviselő szerint egy teljes kerületen dolgozott géppark nem megfelelő egy fél – vagy ahogy ő fogalmazott, háromnegyed – kerületre. Ezt pazarlásnak tartja, mivel néhány perccel ezelőtt még arról folyt a vita, hogy az egyházak vagy a szociális intézmények kapjanak-e támogatást. Ő maga látta, hogy milyen gépparkot adott át a RÉPSZOLG Kft. a PALOTA-HOLDING Zrt. részére. A RÉPSZOLG-ot meg kellett volna tartani, felturbósítani gépekkel, és dolgozhatna az egész kerületen. Így viszont évente 400 millió forintot dobnak ki az ablakon.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Javasolja a képviselőnek, hogy olvassa el a költségvetést, ha úgy gondolja, hogy az egyetlen fejlesztést sem tartalmaz.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A vitát lezárja. Tanácskozási joggal jelentkezett hozzászólásra Barkóczi Balázs országgyűlési képviselő, akinek megadja a szót.

**Barkóczi Balázs** országgyűlési képviselő: Köszönti a Képviselő-testületet. Eredetileg azért kért szót, hogy a mostani költségvetés módosítást tágabb kontextusban is meg tudják vizsgálni. Amikor rekord magas bevételről beszélnek, ne felejtsek el, hogy emellett van egy Európa rekorder 26 százalékos infláció, és egy 70 éve nem látott 43 százalékos élelmiszerdrágulás. Minden előzetes híresztelés ellenére ezt nem a háború és a szankciók okozzák, hanem a rossz gazdaságpolitika. Amikor a közbiztonság javításáról beszélnek, említést kell tenni arról is, hogy országosan 9.000 egyenruhás hiányzik az állományból; annak a Pintér Sándornak az állományából, aki most már mindenhez ért, egyedül ahhoz nem, hogy betartsa a 2010-ben tett ígéretét, miszerint két hét alatt rendet tesznek. Amikor azt mondják a Fideszes képviselők, hogy célokat határoznak meg, azonban ezt konkrét összeg nélkül teszik, az költségvetés szempontjából nem megfelelő. Azok aggódnak a civil szervezetekért, akiknek a pártja annak idején a Norvég Alapot el akarta venni, és ennek érdekében a hazai civil szervezeteket ocsmány módon támadta. A postáról szóló tárgyaláson Gyurkó Dániel képviselővel és a polgármesterrel együtt részt vettek. A képviselő több mindent tett az ügy érdekében, többek között aláírásokat gyűjtött, amit ezúton is megköszön. Ő írásbeli kérdéssel fordult Nagy Márton miniszterhez, a választ percekkel ezelőtt kapta meg, amely elutasító, arra hivatkozik, hogy van még a kerületben posta, ami tömegközlekedéssel negyed óra alatt elérhető. Az ideiglenesen bezárásra került postákat sem fogják újra nyitni. Akkumulátorgyár ügyben kérdéssel fordult az adott szakminiszterhez, melyre szintén megérkezett a válasz Menczer Tamás államtitkártól. Közölte, hogy nincs miért aggódni, a kerületben nem épül akkumulátorgyár. Arra, hogy mi lesz a 4.000 tonna veszélyes és rákkeltő hulladékkal, már nem válaszolt. A rendszerváltás óta nem történt olyan a magyar politikában, hogy február végén nincs érvényes, a parlament által elfogadott költségvetése az országnak. Van valami, amit a költségvetési tanács alkotmányos jogainak megnyirbálásával rendeleti úton fogadtak el, ezt majd megvitatandó törvénymódosításként fogják betervezni. 2022 nyarán az Európai Ügyek Bizottságában feltette a Pénzügyminisztérium államtitkárának a kérdést, hogy hosszú ideje miért nyáron történik a következő évi költségvetés elfogadása, amikor még nincsenek tisztában a számokkal. A 2022-es költségvetés 370 forintos euro árfolyammal számolt, ami azóta 420 fölé emelkedett. Az államtitkár azt válaszolta, azért, hogy az önkormányzatok és az intézmények tudjanak tervezni.



A tervezés úgy sikerült, hogy teljesen át kell írniuk azt a költségvetést, amiről már akkor tudták, hogy a sarokszámok egyáltalán nem felelnek meg a valóságnak. 88 milliárd forintra nő a szolidaritási hozzájárulásnak nevezett sarc az új költségvetésben. A kiegészítő támogatások többsége a negyedére esik vissza. A belterületi utak, járdák és hidak felújításának támogatása nulla forint. A GDP tervezett növekedése 2022-ben 4,3 százalék volt, jelenleg ez 1,5 százalék, ami független elemzők szerint messze jár a valóságtól. Itt is sokszor szóba került, hogy a folyamatos kormányzati lopások miatt 5.000 milliárd forint nem érkezik meg az Uniótól. A mostani módosítók is azt mutatják, hogy ez a költségvetés a meglévő lehetőségekkel és forrásokkal számoló, felelős költségvetés. Megköszöni mindenkinek, aki a kidolgozásában konstruktívan részt vett.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja szót a rendőrkapitánynak, akivel napi kapcsolatban volt akkor, amikor Újpalotán egy hét alatt két bűncselekményt követtek el, azóta azonban nem történt ilyen eset.

**Molnár Gábor** rendőrkapitány: Hét hónapja teljesít szolgálatot a kerületi rendőrkapitányságon. A Fő tér valóban tekinthető problémás területnek, azonban a kerület közbiztonsága jónak mondható. A Fő téren egyedi esetek előfordulnak, ahogyan azt a polgármester is mondta, egy hét alatt történt két különböző, egymástól független bűncselekmény. A rendőrség a lakosság összetételét és az átmenő forgalmat nem tudja megváltoztatni. Nem tehetik meg azt, hogy napi 24 órában állandó jelleggel 2-4 fővel jelen legyenek, azonban naponta több alkalommal, visszatérően ellenőrzik a Fő teret. A polgármesterrel, a jegyzővel és az Önkormányzat illetékes főosztályvezetőivel rendszeresen tartják a kapcsolatot; ezek nem formális találkozók, hanem a kerület tényleges közbiztonságáról történő egyeztetések, és keresnek megoldást a problémák orvoslására. A kamerarendszert lehetőség szerint igyekeznek bővíteni, a környéken lévő üzleteket ellenőrzik, szabálytalanság esetén a működésüket korlátozzák. A közterület-felügyelőkkel rendszeres jelleggel látnak el közös szolgálatot a Fő téren. A polgárőrséggel együttműködési megállapodást kötnek, ami jelenleg folyamatban van. A polgárőrök elsődleges feladata a Fő téren történő gyalogos járőrözés lesz.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Dr. Lehoczki Ádám képviselőnek jelzi, hogy ők kértek emelt időkeretet, azonban emelt időkeret nélkül is 30 perc áll rendelkezésére az előterjesztés szóbeli kiegészítésére, amiből 11 percet tudott felhasználni. A képviselő felsorolt olyan tételeket, amelyek nem valósultak meg a kerületben, azonban ő éppen azokról beszélt, amelyek szerepelnek a költségvetésben és meg fognak valósulni. Szóba került, hogy mindegy-e, ki egy épület tulajdonosa. Említette az egyházi telket, és bár az einstand kifejezést nem ő használta, hanem valamelyik kollégája, akár azt is mondhatta volna. Fontos, hogy melyik épületnek ki a tulajdonosa. Más kérdés, hogy kik veszik igénybe a szolgáltatást; nyilván a kerületben élők, mint ahogyan a KLIKK által fenntartott iskolákba is kerületi gyerekek járnak. Másfél-két éve nem találkozott a tankerületi igazgatóval, ami nem biztos, hogy előnyös a kerületi iskolák és a gyerekek szempontjából. Szemére vetették, hogy a Hivatal a legrosszabb energiaárakkal vett áramot a legrosszabb helyzetben. Amennyiben a képviselők előre tudták, hogy az energiapiac javulni fog, miért nem szóltak erről?



A szerződések akkor jártak le, az energiabeszerzést akkor kellett lebonyolítani, és nem amikor a legjobb irányba fordulnak az energiapiaci mozgások. A Hivatal sok dologhoz ért, azonban tőzsdézni még nem próbáltak. A frakcióvezető említette, hogy küldtek egy 7 pontos javaslatot. Valóban leültek tárgyalni, a 7 pontból 4 kipipálásra kerülhetett. A szociális támogatások területén a főosztályvezetővel körülbelül 20 pénzbeli szociális támogatást számoltak össze, a bérrendezés és a sportszervezetek támogatása szerepel a költségvetésben, energiahatékonysági beruházásokról pedig dr. Matlák Gábor alpolgármester beszélt. Az idei költségvetés 17 százalékát fordítják fejlesztésekre. Kőbányán, ahol jobboldali a polgármester, ez 16 százalékot tesz ki. 2022. június 30-án került a gépparkkal kapcsolatos előterjesztés a Képviselő-testület elé, melyben minden gép bemutatásra került. Javasolja, hogy ezt az anyagot ismét tekintsék át. Ezek elavult, folyamatosan javításra szoruló gépek. Pazarlásnak az számít, ha a pénzt ezeknek a gépeknek a karbantartására fordítják. A Fő tér biztonságával kapcsolatban a rendőrkapitány elmondta a szükséges tudnivalókat. A kerületet közbiztonság szempontjából nem lehet a VIII. kerülethez hasonlítani. A szökőkút teljesen elavult, a gépészeti rendszere működésképtelen. Sajnálja, hogy Bakos Mária Magdolna képviselő nem szeretné, hogy az újjalotai lakosok számára legyen a központi téren egy jó minőségű, működőképes szökőkút. Dr. Szalay Kornél Géza megjegyezte, hogy a polgármester ideges lett, azonban ha valóban így lenne, azt a képviselő észlelné. Amennyiben a képviselő úgy gondolja, vagy azt sejteti, hogy valakinek érdekében állt a legdrágább gáz beszerzése, tegyen feljelentést. Ez nem csak lehetősége, hanem kötelessége is. A Kormány a közbeszerzési szabályzatba rendszeresen beleszól a tekintetben, hogy milyen formában történjen a gáz vásárlása. A fejlesztésekről márciusban tájékoztatni fogja a kerületi lakosokat. Az egyház számára 4 millió forint felhalmozási, és 4 millió forint feladat alapú programokra felhasználható támogatás került a költségvetésbe. A költségvetés azonban nem említi, hogy a tulajdonjog megvonásra kerül az Önkormányzattól. A jelenlegi összeg több, mint amennyi a 2006. évben rendelkezésre állt. 2021-ben a felhalmozási célú pályázatra nem érkezett egyetlen jelentkezés sem, a programokra az akkori 4 millió forintból 2,6 millió forintra érkezett be igény. A jelenlegi 4 plusz 4 millió forint túl van azon, amit igényeltek. Az egyeztetésre nem félt elmenni. Az 500 millió forintról kiderült, hogy valójában 471 millió forint. Bodó Miklós képviselő többször feszegette azt a kérdést, hogy melyik Magyar Közlönyben jelent meg információ bármilyen támogatásról. Egyik Magyar Közlönyben sem, maximum annyi, hogy döntés született arról, hogy melyik önkormányzat mennyi pénzt kap, illetve kaphat. Információi szerint még egyik önkormányzat sem kapta meg ezt a támogatást; Niedermüller Péter polgármester sem. A Fideszes képviselők számára munkát jelentett volna számszerűsített módosító javaslat beadása a költségvetéshez, ezért ezt nem tették meg. Nincs módosító javaslat az előterjesztett költségvetés módosításhoz, ismerteti az előterjesztés szerinti határozati és rendeletalkotási javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.



### **34/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva** úgy dönt, hogy a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, a társaság jelenlegi 30.000.000-Ft, azaz harmincmillió forint összegű alaptőkéjét – a Ptk. 3:293-3:298 §-aiban foglalt szabályok alapján 113.000.000-Ft, azaz száztizenhárommillió forint összegre emeli fel.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **35/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva**, a **PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés módja: zártkörűen, új részvények fogalomba hozatalával történik.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **36/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az egyedüli tag nyilatkozik arról, hogy az alaptőke-emelés Ptk. 3:295. §-ában írt előfeltétele teljesül, tekintettel arra, hogy a korábban forgalomba hozott valamennyi részvény névértéke, illetve kibocsátási értéke befizetésre került, és a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulást maradéktalanul a részvénytársaság rendelkezésére bocsátották.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **37/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés összege: 83.000.000,- Ft, azaz nyolcvanhárommillió forint.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **38/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés keretében az egyedüli tag által a Társaság rendelkezésére bocsátásra kerülő pénzbeli hozzájárulás összege: 83.000.000,- Ft, azaz nyolcvanhárommillió forint.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **39/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy a pénzbeli hozzájárulást szolgáltató egyedüli tag neve, székhelye: Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



#### **40/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés terhére kibocsátandó új részvények száma: 830 db.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzübeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **41/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés terhére kibocsátandó új részvények fajtája, sorozata: „C” sorozatú névre szóló törzsrészvény.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzübeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -**



#### **42/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés során kibocsátandó új részvények kibocsátási értéke a névértékükkel egyezik meg. Az alaptőke-emelés során kibocsátandó új részvények egyenkénti névértéke (és egyben kibocsátási értéke) 100.000-Ft. Az alaptőke-emelés során kibocsátandó új részvények össznévértéke (és egyben összkibocsátási értéke) 83.000.000-Ft, azaz nyolcvanhárommillió forint.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **43/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az új részvények előállítása nyomdai úton történik.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



#### **44/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhely: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az egyedüli tag felhatalmazást ad arra, hogy a Polgármester, az alaptőke-emelés során kibocsátásra kerülő 830 db, egyenként 100.000-Ft névértékű és egyben kibocsátási értékű, „C” sorozatú, névre szóló tőzsrészcsevény átvételére és lejegyzésére, valamint a részvények össznévértékének (és egyben összkibocsátási értékének) megfelelő pénzbeli hozzájárulás teljesítésére Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata nevében - a Ptk. 3:296. § előírásának megfelelően – a mai napon írásban előzetes kötelezettséget vállaljon, és az erről szóló okiratot az egyedüli tag képviseletében aláírja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §, 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **45/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhely: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy tekintettel arra, hogy az egyedüli tag részéről az előzetes kötelezettségvállaló nyilatkozat a mai napon aláírásra kerül, így az alaptőke-emeléssel összefüggésben nincs szükség újabb közgyűlés összehívására, megtartására, az alaptőke-emelés végrehajtására jelen közgyűlésen kerül sor.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **46/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az előzetes kötelezettségvállaló nyilatkozattal összhangban az Önkormányzat, mint a Társaság egyedüli tagja a kibocsátott új részvények névértékének és egyben kibocsátási értékének megfelelő összeget (83.000.000-Ft, azaz nyolcvanhárommillió forint) pénzbeli vagyoni hozzájárulásként köteles a Társaság rendelkezésére bocsátani, banki átutalással, a Társaságnak az OTP Bank Nyrt. XV. kerület, 1152 Budapest, Szentmihályi út 131. szám alatti fiókjánál vezetett 11715007-20409346-00000000 számú bankszámlájára, az alaptőke-emelésről szóló képviselő-testületi határozat elfogadásának napjától számított 15 napon belül.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



#### **47/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy az alaptőke-emelés keretében kibocsátásra kerülő 830 db, egyenként 100.000-Ft névértékű és egyben kibocsátási értékű, „C” sorozatú, névre szóló törzsrészvény átvételére és lejegyzésére kijelölésre kerül: Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata (képviseletében: Cserdiné Németh Angéla polgármester), mint a PALOTA-HOLDING Zrt. egyedüli tagja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)

2023. április 15. (a pénzübeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **48/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, a **Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, hogy a Társaság egyedüli tagja az alaptőke-emelésével összefüggésben - feltételesen - az alaptőke-emelés eredményes végrehajtásától, az átvenni vállalt részvények névértékének teljes befizetésétől – feltételezetten, a Ptk. 3:298. § (1) bekezdésében írtak szerint – a Társaság Alapszabályának az előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti tartalmú módosítását a 6. sz. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)

2023. április 15. (a pénzübeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)



**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **49/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, felkéri a polgármestert a 2/19-29/2023. iktatószámú előterjesztés 5. sz. mellékletét képező Alapszabály módosítás, valamint az előterjesztés 6. sz. mellékletét képező, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály aláírására és kiadására.

Az Alapszabály módosítás, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály hatályba lépésének napja az a nap, amikor az egyedüli tag a kibocsátott új részvények névértékének és egyben kibocsátási értékének megfelelő összeget (83.000.000-Ft, azaz nyolcvanhárommillió forint) a PALOTA-HOLDING Zrt. részére igazoltan megfizeti.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)

2023. március 9. (közzétételre)

2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

**(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)**

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **50/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **PALOTA-HOLDING Zrt. törvényes képviseletében eljárva, a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagjaként** a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése alapján, **a Társaság legfőbb szervének hatáskörében eljárva**, úgy dönt, felkéri a polgármestert, hogy az alapítói döntésről – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjét értesítse, továbbá a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a változások Cégbírósághoz történő bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével.



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
a döntést követő 10 napon belül (értesítésre)  
2023. március 9. (közzétételre)  
2023. április 15. (a pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére legkésőbb)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **51/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **2023. március 1-jétől a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapja 70.000 Ft.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **52/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mint **a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6.) **egyedüli tagja, 2023. március 1. nappal Száray Lóránt Rudolf vezérigazgató havi munkabérét bruttó 1.500.000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint összegben határozza meg.** A Munkaszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembevételével Száray Lóránt Rudolffal írja alá a munkaszerződés módosítását.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2023. március 3. (aláírásra)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **53/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **mint a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-913290; székhelye: 1151 Budapest, Bogáncs u 10.) **egyedüli tagja, 2023. március 1. nappal Bicskei Attila ügyvezető havi munkabérét bruttó 1.100.000 Ft, azaz egymillió-egyszázezer forint összegben határozza meg.** A Munkaszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembevételével Bicskei Attilával írja alá a munkaszerződés módosítást.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **54/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **mint a CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01 09 680801; székhelye: 1152 Budapest, Nyírpalota út 52.) **egyedüli tagja, 2023. március 1. nappal Szakály Kis Csilla ügyvezető havi munkabérét bruttó 1.100.000 Ft, azaz egymillió-egyszázezer forint összegben határozza meg.** A Munkaszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembevételével Szakály Kis Csillával írja alá a munkaszerződés módosítást.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **55/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **mint a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.) **egyedüli tagja, 2023. március 1. nappal Beke Károly operatív ügyvezető havi munkabérért bruttó 1.300.000 Ft, azaz egymillió-háromszázezer forint összegben határozza meg.** A Munkaszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembevételével Beke Károllyal írja alá a munkaszerződés módosítást.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **56/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **mint a Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (cégjegyzékszám: 01-09-957315; székhelye: 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.) **egyedüli tagja, 2023. március 1. nappal Némethné Bátyai Edina Beáta közművelődésért felelős ügyvezető havi munkabérért bruttó 1.300.000 Ft, azaz egymillió-háromszázezer forint összegben határozza meg.** A Munkaszerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat figyelembevételével Némethné Bátyai Edina Beátával írja alá a munkaszerződés módosítást.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **57/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Peskóné dr. Buzna Andrea, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat dr. Vass László Egészségügyi Intézmény főigazgató főorvosának munkabérét 2023. január 1-jétől havi bruttó 2 600 000 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **58/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Kovács Imre, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat dr. Vass László Egészségügyi Intézmény gazdasági igazgatójának munkabérét 2023. január 1-jétől havi bruttó 1 200 000 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **59/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bárkai Katalin, a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ főigazgatója - a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján - illetményét 2023. január 1-jétől mindösszesen havi bruttó 1 300 000 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **60/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Gráczer Irma, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Göncz Árpád Szociális Intézmény igazgatója - a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján - illetményét 2023. január 1-jétől mindösszesen havi bruttó 953 129 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **61/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Naszekné Ladola Erika, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék igazgatója - a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján - illetményét 2023. január 1-jétől mindösszesen havi bruttó 917 989 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **62/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Balla Béláné, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda intézményvezetője - a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján - illetményét 2023. január 1-jétől mindösszesen havi bruttó 914 944 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **63/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Kissné Zachar Piroska, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda intézményvezetője - a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján - illetményét 2023. január 1-jétől mindösszesen havi bruttó 920 425 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **64/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Turóczyné Ungvári Edit Ottilia, a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda intézményvezetője - a garantált illetmény, a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész, valamint a magasabb vezetői pótlék összegével meghatározott illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és az Önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján - illetményét 2023. január 1-jétől mindösszesen havi bruttó 922 618 Ft-ban állapítja meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§; 1992. évi XXXIII. tv. 71. § (1)-(2); a 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5); 2021. évi XC. tv. 61-62. § és 2. melléklet; 2013. évi V. törvény 3:109. §., 3:293. § (1) bekezdés, 309. § (4) bekezdés, 3:295. §, 3:296. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § és 42. § (2) valamint 46. § (2.) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



## Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 2/2023. (...) önkormányzati rendeletét** a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat **2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 27. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja és 50. §-a)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja a 3/2023. (...) önkormányzati rendeletét** a hivatali helyiségen valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről és bejegyzett élettartási kapcsolat létesítéséről szóló **27/2018. (XI.9.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 28. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja és 50. §-a)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

3. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló rendelet megalkotásáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-30/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A Molnár Gábor rendőrkapitánnyal történő egyeztetés eredményeképpen javasolja a hónap rendőre elismerő oklevél bevezetését. Az előterjesztésben javaslat történik számos, azóta már idejét múlt dolog rendezésére. Az év közalkalmazottja díj esetében a kitüntetettek nagy része már nem közalkalmazott; ők azóta az egészségügyi szolgálat vagy munkaviszony keretében végzik a munkájukat. Javasolja a kitüntetési összegek megemelését. Az előterjesztést minden bizottság tárgyalta és elfogadta. Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás. Ismerteti az előterjesztés szerinti rendeletalkotási javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.



## **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **megalkotja 4/2023. (...) önkormányzati rendeletét** a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat által alapított **elismerések adományozásáról**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 28. (kihirdetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bek; Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 3. pont)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: 30 perc szünetet rendel el.

- S z ü n e t -

4. **Előterjesztés az Önkormányzat működésének és gazdálkodásának átláthatóságáról szóló rendelet megalkotásáról, valamint az Etikai Szabályzat elfogadásáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/19-31/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Szilvágyi László képviselőnek.

**Szilvágyi László** képviselő: 2019-ben alakult a „Mindenki a Tizenötödikért” frakció, amely akkor, mint szervezet kinyilatkoztatta, hogy egyik fontos programpontja egy olyan helyi jogszabály elkészítése, ami lehetővé teszi az átláthatóságot a XV. kerület működésével kapcsolatban. Az átláthatóság nem jogüldöző szerv, mint a rendőrség, nem pénzügyi ellenőrző szerv, mint az ÁSZ, hanem annak biztosítására szolgál, hogyha valaki információhoz szeretne jutni, és mint állampolgár vagy szervezet, kérdése van, ne kelljen adat-kikéréstől kezdve hosszas jogi folyamatokon végigmennie, hanem bizonyos struktúrában – amit a jogszabályok lehetővé tesznek – hozzájuthasson a szükséges információkhoz. A megújult honlapon mindez strukturált szerkezetben megtalálható. Ezt a munkát régen kezdték; megköszöni a Hivatal, a K-Monitor és egyéb civil szervezetek, valamint az állampolgárok észrevételeit. Több vélemény és kezdeményezés helyet kapott az anyagban. Külön kiemeli a Mi Hazánk Mozgalom javaslatát, ami a szexuális és nemi identitás teljes tiszteletben tartásáról szól. Örömmel tették be ezt az etikai kódexbe, a szövegekben ez helyet kapott. Előfordultak olyan általános megjegyzések, amelyeket jogilag nem tudtak formába önteni, azonban a készítőket írásban kérték, hogy ha van szövegszerű beilleszthető javaslatuk, jelezzék azt. Ezt a rendeletet is lehet jobbá tenni finomításokkal, javításokkal és új elemekkel. A rendelettel kapcsolatos kérdés 2022-ben került társadalmi vitára, azonban miután a vita lezajlott, történt egy jelentős törvénymódosítás, ezért a folyamatot újra kellett indítani.



Így az előterjesztés benyújtása még néhány hónappal elhúzódott. A jegyző személyesen megerősítette abban, hogy minden jogszabálynak megfelelő, olyan anyag készült, ami megvalósítható és nem leterhelő. Kérdésekre szívesen válaszol. Az anyag elkészítésében az átláthatósági biztos jelentős munkát végzett, ő koordinálta a Hivatalt. Kérdések esetén ő is rendelkezésre áll.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a Jogi Bizottság elnökének.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

**Makai Ferenc** képviselő: Mindenkinek megköszöni a munkáját, aki részt vett a rendelet elkészítésében. Milyen jogi következménnyel jár a szabályzat megszegése?

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Az előterjesztő mit ért a jogüldözés kifejezés alatt? A kinyilatkoztatás, mint teológiai terminus technikus, hogyan fér bele ebbe a rendeletalkotásba?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További kérdés hiányában megadja a szót válaszára az előterjesztőnek.

**Szilvágyi László** képviselő: A jogüldözés az ő terminus technikusa, ami valószínűleg nem jelent semmit. Abban a pillanatban nem jutott eszébe, hogy mit csinál a rendőrség; bűnüldöző és nem jogüldöző, ezért elnézést kér. A másik kérdést nem érti. Egy nyíltan jobboldali szervezettől kaptak egy olyan javaslatot, hogy vegyék figyelembe a nemi és egyéb identitás kérdését, amit egyáltalán nem tart problémásnak, sőt kiemeli és megköszöni a Mi Hazánk Mozgalomnak, hogy ezt megtette. Nem tudja, hogy ezzel mi lenne a probléma. Az Möt. világosan rendelkezik arról, hogy ki és milyen módon fegyelmezheti vagy szankcionálhatja a képviselőket. A képviselő vállalja, hogy nyíltan játszik, ezért a szankció, ami kivethető rá, az a nyilvánosságra hozatal. Aki ezt nem vállalja, számolni fog a következményekkel.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Észrevételekre, hozzászólásokra adja meg a szót.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Schmuck Erzsébet, az LMP országgyűlési képviselője úgy nyilatkozott, hogy az LMP nem támogatja a gyermekvédelmi törvényt, pedig a borzalmas pedofil cselekmények után ez lenne a legkevesebb. Úgy gondolja, Szilvágyi László LMP-s képviselőnek ezek után nincs hitele az etikai kódex előterjesztésének benyújtására.



**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Makai Ferenc képviselő kérdésére tömören megfogalmazza a választ: semmilyen. A korábbi képviselő-testületi üléseken folytatott kommunikációk során tapasztalható volt, hogy milyen hangot üt meg egy-két képviselő. Semmi nem fog változni attól, hogy ezt a kódexet megszavazzák. Hosszabb vitába bocsátkozás nélkül kijelenti, hogy az etikai kódexet frakciója nem fogja megszavazni. Ennek egyik oka, hogy a polgármester fia bizottsági tag a kerületben, ami jogszabályba ugyan nem ütközik, ez etikai kérdés. Szilvágyi László előterjesztése kapcsán a korábbi pártigazgatója, a munkák megalkotója 350 ezer forintért átláthatóságot vizsgál, ami szintén nem ütközik jogszabályba, azonban ez sem etikus. Ebben a kerületben álláspontja szerint etikátlan jelenségek fordulnak elő, amelyek ellen az előterjesztő semmit nem tesz, sőt az egyiket ő maga idézte elő, illetve az ő javaslatára történt meg. Ameddig ezek a dolgok nem változnak meg, az etikai szabályzatot, főleg Szilvágyi László képviselő tollából, frakciója nem tudja támogatni.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A bűnüldözés nem etikai kérdés, ezért ezt nem kellett volna megemlíteni. A „kinyilatkoztatás” vallási szó, jelentése megtekinthető az interneten. Szilvágyi Lászlót kéri, hogy legközelebb, amikor ismét kérkedne az olvasottságával, nézzen utána a szavak jelentésének. Korábban, határozati javaslat benyújtásakor is előfordult már, hogy „kinyilatkoztatásokat” próbált tenni, ami számára értelmezhetetlen volt. Szomorúnak tartja, hogy a határozatot Szilvágyi László képviselő frakciója gépiesen megszavazta, ami azt jelenti, hogy a frakció tagjai nem voltak tisztában azzal, hogy mit szavaznak meg. A Fidesz frakcióban ez a fajta „olvasottság” nem volna elegendő.

**Vékás Sándor** képviselő: Nem ért egyet dr. Szalay Kornél Géza képviselő által elmondottakkal, ismerteti hozzászólásával kapcsolatos magánvéleményét.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: Van az a szint, ami alá nem illik süllyedni, ezért nem is kíván arra érdemben reagálni. Szakmaiságát tekintve őt ebben a kerületben a Választási Bizottságba jogászként beválasztották, ahol tudomása szerint nem volt szakmai kivetnivaló a munkáját illetően. Ténylegesen ezzel a kérdéssel nem kíván foglalkozni. Érvek nélkül csak vádaskodás és primitív sértegetés történik, ami méltatlan az egész Képviselő-testületre nézve. Egy kerületi etikai kódexszel kapcsolatban Vékás Sándor képviselő belekeveri a szezont, a fazont, az ügyvédi irodákat, a nem jogászokat és egyebeket, amit inadekvátnak tart. Nem tudja, hogy mi az a jog, mert úgy tűnik, hogy ebben nincs képzettsége. Össze-vissza beszél úgy, hogy nem ismeri a kifejezések valódi jelentését.



**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Megköszöni kollégája „kinyilatkoztatását”. Vékás Sándor képviselő úgy értette, hogy ne beszéljen az az oldal a kodifikáció színvonalának és körülményeinek a problémáiról, amelyik egy olyan alaptörvényt állított a magyar alkotmány helyébe, amit Szájer József írt saját bevallása szerint az ipodján az egyik meleg összejövetel után, „*az ereszről történő lecsúszása előtt*”. A baloldal ezt meg fogja említeni minden olyan esetben, amikor a Fideszes képviselők a gyermekvédelminek álcázott meleg-ellenes törvényről beszélnek. Frakciója szerint a homoszexualitás és a pedofília nem azonos. A Fideszes képviselők részéről képmutatás lenne egy olyan előterjesztés megszavazása, amelynek a címében szerepel az etika szó. Az Önkormányzat elmondhatja, hogy náluk egy olyan Fidesz frakció működik, amelyik nem érzi úgy, hogy egy etikai kódexet megszavazzon.

**Dr. Lehoczki Ádám** képviselő: Meglepi, hogy dr. Matlák Gábor alpolgármester védi a 2010-ig hatályos, többször módosított 1949-es alkotmányt. Azok a politikusok, akiket az alpolgármester kellemetlen ügyeik kapcsán említett, távoztak a közéletből, ugyanez azonban nem mondható el a baloldal botrányos politikusairól, akik tudomása szerint még mindig a közéletben tevékenykednek. A saját politikai közösségük nem gyakorolt rájuk olyan szintű nyomást, hogy onnan távozzanak. Egymás szakmai képességeinek minősítése, ami a képviselő-testületi munkától független, egy lépésre áll attól, hogy egymás külsejét minősítsék. Megdicséri Szilvágyi László képviselőt, aki HR-es, mivel az a folyamat, amellyel Pósa Andrászt, mint átláthatósági biztost, sikerült kiválasztani, szakmai szinten is megállja a helyét. Az előterjesztést nem azért támadja, mert nem ismeri annak tartalmát.

**Legárd Krisztián** képviselő: Személyes megtámadtatás érte, mivel dr. Szalay Kornél Géza képviselő őt is minősítette azzal, hogy a baloldali frakció tagjairól azt állította, hogy nem tudnak írni és olvasni. Amennyiben problémája van egy képviselővel, miért nem csak őt minősíti? Vékás Sándor képviselő csak őt minősítette, nem az egész Fidesz frakciót, bár arról is megvan a véleménye. Megkéri a képviselőt, hogy csak azt a képviselőt minősítse, akivel problémája van, és ne a frakció összes tagját.

**Vékás Sándor** képviselő: Dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek nem a szakmaiságát minősítette, mivel arról nincsenek információi, hanem azt a felsőbbrendű mosolyt, amivel folyamatosan oktat és gyalul mindenkit, aki nem jogász. Fogadja el azt, hogy vannak nem jogászok, vannak, akik jóval több diplomával rendelkeznek, mint ő, sőt még több a hajuk szála is. Próbáljon meg nem kioktatóan és lenéző stílusban beszélni.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatosan csak az a problémája képviselőtársának, hogy Szilvágyi László képviselő elrontott benne egy fogalmat, úgy akár meg is szavazhatná azt. Ég és föld a különbség az előterjesztés és a Fidesz frakció részéről évente egyszer-egyszer benyújtott előterjesztések, félkész javaslatok között. Ez egy fontos és jó előterjesztés, amit frakciótársaival együtt támogatni fognak.



**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Reméli, Dr. Szalay Kornél Géza képviselő, aki sokkal szebb és jobb, mint a Fideszes jogászok átlaga, elmagyarázza dr. Lehoczki Ádám képviselőnek, hogy az 1989. évi XXXI. törvény az de facto, egy új alkotmány volt. Az 1949. évi XX. „Kommunista Alkotmányhoz” semmi köze nem volt, azt leszámítva, hogy mindkettőben benne volt: „Magyarország fővárosa Budapest”. Ez változott, ma már Felcsút a főváros.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A baloldali frakció 2000-ben nem volt hajlandó arra, hogy az addig írásban hatályos Alkotmánnyal egy új törvényt, a 2000. évi I. törvényt megszavazzák annak érdekében, hogy az legalább ne az 1949. évi XX. törvényt viselje.

**Bakos Mária Magdolna** képviselő: A Fidesz frakció önmagában nem egy etikai kódex ellen szól, hanem ez ellen a szakmaiatlan etikai kódexnek nevezett valami ellen.

**Deschelak Károly** képviselő: Vicces, hogy mások önértetét és méltóságát sértő módon vitatkoznak arról, hogy ne most, hanem a jövő hónapban legyen megalkotva az etikai kódex. Kéri, a Fidesz frakció tagjait, adják meg a kellő tiszteletet és amennyiben úgy gondolják, nyújtsanak be módosító javaslatot.

**Pálmai Attila** képviselő: Ez az előterjesztés fontos, szükséges, támogatni fogja. Amennyiben Bakos Mária Magdolna képviselő úgy érzi, hogy nem elég szigorú vagy következetes az előterjesztés, hozzanak a Képviselő-testület elé egy jobbat, átláthatóbbat, és ha ez megtörténik, azt is támogatni fogja.

**Dr. Matlák Gábor** alpolgármester: Bakos Mária Magdolna képviselő hozzászólása ismeretében visszavonja a Fidesz frakció dicséretét. Miért nem az előterjesztés tartalmával foglalkoznak?

**Vékás Sándor** képviselő: Frakciójában nem mindenki vallja magát baloldali képviselőnek. Legalább hárman jobboldalinak, illetve ketten függetlennek tartják magukat. A frakcióban sok jobboldali és független választópolgárt képviselnek, bár ezt a Fidesz frakció úgysem érti.

**Makai Ferenc** képviselő: A kódexnek egy alapvető feladata van; a nyilvánosság elé tárni minden olyan információt, amire igényt tarthat a lakosság. A Fidesz frakció fél a nyilvánosságtól, az emberektől. Csatlakozik a Pálmai Attila képviselő által elmondottakhoz; amennyiben a szemben ülő képviselők írnak egy jobb előterjesztést, úgy meg fogja szavazni azt.



**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A Fidesz frakció fél a nyilvánosságtól? Ez nevetséges. Frakciója a polgármester elleni fegyelmi eljárásról szóló előterjesztést is nyilvános ülésen akarta tárgyalni. Korábban Makai Ferenc képviselő volt a Hősök úti Vizsgálóbizottság elnöke, és ő volt az, aki pont azért harcolt, hogy annak minden ülése zárt legyen.

**Makai Ferenc** képviselő: Kikéri magának az elhangzottakat. Akkor lenne korrekt, amit képviselőtársa mond, ha a teljes igazságot elmondaná, de szokás szerint most is csak csúsztat. Egy bizonyos szintet elérve vigyáz arra, hogy ne menjen egy bizonyos szint alá, és mivel dr. Szalay Kornél Géza képviselő igencsak alacsonyan van, így inkább nem megy bele a vitába.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az nyilván etikus, hogy a Fidesz frakció tagjai a közösségi oldalakon hazudnak, majd mikor a lakosok szólnak nekik, hogy tegyenek feljelentést az adott ügyben, nem teszik meg, inkább kibújnak a hazugságaik mögül.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Furcsa volt hallani, ahogy a garázdaság miatt jogerősen elítélt Barkóczy Balázs országgyűlési képviselő a közbiztonságról beszél. Etikáról az nyilatkozzon, aki méltó ahhoz. Az LMP a gyermekvédelmi törvényt nem szavazta meg, a polgármester pedig nem hívja vissza a fiát a Népjóléti Bizottságból. Ezek után a baloldalnak nincs joga benyújtani egy ilyenfajta előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A Képviselő-testület döntött a fia bizottsági tagságáról. Folytatva az előbb megkezdett listát; az is etikus, hogy Mihály Zoltánné képviselő Barkóczy Balázs országgyűlési képviselő távozására után érzett késztetést arra, hogy elmondja ezt a véleményt.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A baloldali frakció a mai nap folyamán többször vádolta meg lopással a Kormányt. Hány feljelentést tettek ez ellen? Szívesen reagált volna Barkóczy Balázs országgyűlési képviselő gyűlöletkeltő szitkozódásaira, azonban a polgármester akkor adott neki szót, amikor már nem volt módja reagálni azokra.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ilyen az SZMSZ. Több hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót Szilvágyi László képviselőnek.

**Szilvágyi László** képviselő: Nehéz szakmai vitába szállni ezzel a korábban elhangzott mondattal: „*Nem az etikai kódexszel van bajunk, hanem az etikai kódexszel van bajunk.*” Király Csaba képviselővel, Tóth Imre alpolgármesterrel és Cserdiné Németh Angéla polgármesterrel ült itt a Képviselő-testületben 2010-ben, amikor megjött a paradigmaváltás. A váltás 14 Fideszes képviselőt és azokkal együtt etikátlan működést is hozott magával. A Dárdai-klán, az ügyvédi számlázások és a párttagok részére a cégekből történő utalások szankciója az lett, hogy végül most csak öten ülnek itt.



Az a minimális hiba, elírás, ami a Fidesz frakciónál kiverte a biztosítékot, nem az anyagban történt, hanem a felvezető szövegben. Az olvasás fontos, a szövegértés még inkább; ezt jegyezzék meg a szemben ülők, és akkor talán legközelebb nem mondanak ennyi butaságot. Amikor dr. Szalay Kornél Géza képviselő azt mondta, hogy a baloldali frakció 2000-ben nem támogatta az Alkotmánymódosítást, pontosan kikre gondolt? Itt valami tévedés történhetett, hisz jogásként biztosan hozzátette volna, hogy a parlamenti frakcióról beszél, nem a XV. kerületiről. Sem egy módosító javaslatot, sem egy kérdést nem kapott a Fidesz frakciótól az előterjesztésre vonatkozóan, így megköszöni a Hivatal munkáját, mivel ezek szerint az előterjesztés tökéletes lett.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat és rendeletalkotási javaslatot, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **65/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Etikai Kódexét.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés l) pontja, 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. §)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **66/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a polgármestert, hogy az Etikai Kódexet jelentesse meg az Önkormányzat honlapján, valamint közösségi oldalán.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. március 1. (megjelentetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés l) pontja, 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. §)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **megalkotja 5/2023. (...) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat működésének és gazdálkodásának átláthatóságáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 28. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés l) pontja, 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. §)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 5. **Előterjesztés a Palota-Holding Zrt.-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosításáról** „R”

(Ikt.sz. 2/19-35/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazat, 2 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti rendeletalkotási és határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

## Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **megalkotja 6/2023. (...) önkormányzati rendeletét a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának a feltételeiről szóló 25/2015. (VI. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. február 28. (kihirdetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. §; 4/2013. (I.11.)*

*Körm. rendelet 11. § (11) bekezdése; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)



**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **67/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-35/2023. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal **módosítja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2015. június 29. napján, 617/2015. számon megkötött vagyonkezelési szerződést.** Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 15. (szerződés módosítás aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 11. §; 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. §; 4/2013. (I.11.)*

*Kom. rendelet 11. § (11) bekezdése; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdése)*

*(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)*

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **6. Előterjesztés a PALOTA HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. Közszolgáltatási Szerződéséről**

(Ikt.sz. 2/19-36/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésre megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

**Tóth Imre** alpolgármester: Közszolgáltatási Szerződéssel a Palota-Holding Zrt. és a RÉPSZOLG Kft. is rendelkezett. Ez az előterjesztés most a kettő aktualizálását jelenti azokkal a plusz feladatokkal, amik a zöldfelület kezelésre vonatkozóan a külsős cégnél és a RÉPSZOLG Kft.-nél is megjelennek. Semmi újdonság nincs az előterjesztésben, csak aktualizálva lett.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

#### **68/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-36/2023. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **módosítja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2021. március 18. napján, 139/2021. számon megkötött, majd 2022. április 19. napján, 206/2022. számon módosított közszolgáltatási szerződést.** Felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közszolgáltatási szerződés aláírására. Felkéri a polgármestert, hogy az alapítói döntésről – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében – a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjét értesítse.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2023. február 27. (értesítésre)  
2023. március 1. (aláírásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) bekezdése; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

7. **Előterjesztés az „A lakhatás esélyének megteremtése a XV. kerületben 2016-2025” című Lakásgazdálkodási koncepció - Végrehajtási terv 2023-2025. megalkotásáról** (Ikt.sz. 2/19-32/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 6 igen szavazat, 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazat, 2 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.



**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket.

**Mihály Zoltánné** képviselő: Hány lakás épült meg ebben a ciklusban?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Amennyi a költségvetésben szerepel. Hozzászólások következnek.

**Dr. Szalay Kornél Géza** képviselő: A Képviselő-testület három évvel ezelőtt fogadta el a VEKOP visszavonásáról szóló polgármesteri határozatot, amellyel 1.530.000.000 forint külső forrást veszített el a kerület. Ennek nagy része a kerületi lakásgazdálkodást gazdagította volna. Ekkor arról döntött az Önkormányzat, hogy 530.000.000 forint összegben fecskelakásokat létesít, azonban ez továbbra is csak koncepció. Ha a polgármester valóban a szíven viselné a kerületben élők lakhatását, úgy már nem egyéb tervekről és koncepciókról beszélne, hanem a fejlesztéseket és eredményeket ünnepelne. A polgármesteri semmittevéshez nem fognak asszisztálni, így ezt az előterjesztést sem fogják támogatni.

**Szilvágyi László** képviselő: Több szervezettel és lakossal is beszélt az előterjesztéssel kapcsolatban, egyre többen kezdik megérteni, hogy el kell mozdulni abba az irányba, amelyik felé most lépéseket tesznek. A végrehajtási terv keretében, az elidegenítésre vonatkozóan a civilek és a hozzáértők észrevételeket tettek. A 2020. évet meghaladó bérleti időtartamot túlhaladóan vannak olyan bérleti jogviszonyok, melyek után ún. használatbavételi díjat fizettek. Ez akkoriban igen jelentős összeg volt, megoldást kellene találni ennek figyelembevételére, illetve arra is, hogy a felújításokra költött összegek milyen szempontok alapján és hogyan legyenek figyelembe véve. A készülő rendeletben határidőhöz lesz kötve, meddig lehet benyújtani az ingatlanvásárlási szándékot. Ezt jobban körül kellene írni, például, hogy milyen időszakra szól a kötelezettségvállalás és meddig kell azt teljesíteni. Legyen egyfajta mozgástér a banki segítséggel vásárlók körében, hiszen az alapkamat van, hogy havonta változik. Pozitívum, hogy „win-win” szituációt próbálnak kialakítani a hosszú távú bérlők és az Önkormányzat gazdasági érdekei között.

**Deschelak Károly** képviselő: A frakción belül ő volt az egyik legkritikusabb a lakásgazdálkodással kapcsolatban. Ez az anyag, ami a gazdálkodást is magába foglalja hatalmas lépés, innen már csak felfelé vezet az út. Javasolja, miután rendelkezésre állnak majd a felújított lakások, hozzák létre a piaci lakások kategóriáját, illetve dolgozzanak ki egy átfogóbb jövedelemvizsgálatot, hogy a támogatásokat valóban a rászorulóknak adják meg.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Ez az előterjesztés egy hosszan érlelt folyamat nagyon fontos lépése. Ez jó irány, amit mindenképpen folytatni kell. A lakásgazdálkodási koncepció átalakítása hosszútávú befektetés, sok időbe fog telni, mire igazán látványos eredményt tudnak felmutatni. A cél, hogy jövedelmező lakásgazdálkodást folytassanak, ami mindeközben a szociális érdekeket is szem előtt tartja.



**Bakos Mária Magdolna** képviselő: Érdemes visszatekinteni 2016-ra. Akkor arról volt szó, hogy „2016-ban a lakhatás esélyének megteremtése a XV. kerületben” címszó alatt elkészült egy lakáspolitikai, lakásgazdálkodási koncepció. Ma már nem beszélnek lakáspolitikáról, csak lakásgazdálkodásról, e között viszont van különbség. Amikor lakáspolitikáról beszélnek, az feltételezi azt is, hogy új lakásokat építenek. 2016 óta egyetlen sem épült. A lakásgazdálkodás azt jelenti, hogy van egy meglévő lakásállomány, amivel gazdálkodnak. 2016 óta nem sikerült megalkotni a végrehajtási tervet, hét év alatt nem tett ezért semmit az Önkormányzat.

**Pálmai Attila** képviselő: A jövőben megalkotandó rendeletek alapján az, aki 20 éve él egy önkormányzati bérlakásban, kedvezményesen, a piaci érték 65%-án vásárolhatja meg lakását. Nagyon magas az infláció, egyre drágulnak a hitelek, az emberek többsége kénytelen hitelfelvételhez folyamodni, ha meg szeretnék vásárolni a lakásukat. Kéri, amennyiben van rá lehetőség, az Önkormányzat alkudjon ki egy konstrukciót az egyik bankkal annak érdekében, hogy az érintettek olyan piaci hiteleket kaphassanak, melyek kedvezőbbek a jelenlegi kamatkörnyezetnél.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Nem kívánja az elhangzottakat összefoglalni. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **69/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-32/2023. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja** a 2/19-32/2023. iktatószámú **Lakásgazdálkodási koncepció – Végrehajtási terv 2023-2025. című javaslatot.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2025. december 31. (végrehajtásra)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek.; 1993. évi LXXVIII. törvény; 42/2016. (XII. 29.) Főv. Kgy. rendelet)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **70/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-32/2023. iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja** a 2/19-32/2023. iktatószámú **Lakásgazdálkodási koncepció – Végrehajtási terv 2023-2025. – Projekttervet.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)  
2025. december 31. (végrehajtásra)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek.; 1993. évi LXXVIII. törvény; 42/2016. (XII. 29.) Főv. Kgy. rendelet)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **71/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja felül valamennyi, az Önkormányzat tulajdonában álló bérlakással kapcsolatos rendeletet** és a módosításokra vonatkozó javaslatait terjessze a Képviselő-testület elé.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 31.	(26/2003. (VI. 30.) önkormányzati rendelet a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről)
2023. március 31.	(42/2003. (XI.28.) önkormányzati rendelet az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások lakbér megállapításának elveiről és mértékéről)
2023. március 31.	(32/2018. (XII. 13.) önkormányzati rendelet a Nyugdíjasházban levő lakások bérletéről)
2023. április 30.	(17/2004. (IV. 1.) önkormányzati rendelet a XV. kerület Önkormányzatának tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól)
2023. június 30.	(33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek.; 1993. évi LXXVIII. törvény; 42/2016. (XII. 29.) Főv. Kgy. rendelet)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **8. Előterjesztés (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjainak megválasztásáról** (Ikt.sz. 2/19-21/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Javasolja, hogy a korábban kialakult gyakorlat szerint, először a jelölésekről szavazzon a Képviselő-testület, majd a legtöbb szavazatot kapó jelöltekről, illetve az előterjesztés szerinti további két határozati javaslatról kér szavazást.



Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hajdu Lászlót a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 8 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Carlos Lattez Pavezt a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Dúró Zsuzsát a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kató Lászlónét a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kuzma Istvánt a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Némethné Varga Viktóriát a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 9 tartózkodás)

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sági Ferencet a (Civil) Tanácsadó Kollégium tagjának jelöli.  
(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

#### **72/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évben a **(Civil) Tanácsadó Kollégium munkájában való részvételre, a Kollégium tagjának az alábbi kitüntetett személyeket kéri fel:**

- Carlos Lattez Pavez
- Dr. Duró Zsuzsa
- Kató Lászlóné
- Kuzma István
- Sági Ferenc

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet 7. §-a)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **73/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évben az **alábbi kitüntetetteket felkéri a (Civil) Tanácsadó Kollégium póttagjának:**

- Hajdu László
- Némethné Varga Viktória

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszályi hivatkozás: 4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet 7. §-a)*

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

### **74/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a polgármestert**, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a **(Civil) Tanácsadó Kollégium öt tagjának és két póttagjának felkérése ügyében.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. március 17. (értesítésre)

*(Jogszályi hivatkozás: 4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet 7. §-a)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **9. Előterjesztés határozat határidejének módosításáról**

(Ikt.sz. 2/19-33/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.



### **75/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a polgármestert, készíttessen vagy bizon meg szakértőt energetikai audit elkészítésére a kezelésébe tartozó épületekre**, és az így megállapított energiatakarékossági megoldások alapján készíttessen akciótervet a megtérülési időtáv és a beruházási költség függvényében.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 30-ai képviselő-testületi ülés (akcióterv bemutatása)

*(Jogsabályi hivatkozás: 19/2020. (X.9.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **10. Előterjesztés a polgármestert megillető szabadság 2023. évi ütemezéséről**

(Ikt.sz. 2/19-25/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **76/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **polgármester 2023. évi szabadság ütemezését az előterjesztés szerint elfogadja**. Felkéri a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a jogsabályi rendelkezéseknek megfelelően tájékoztassa a Képviselő-testületet.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. decemberi képviselő-testületi ülésig

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezet 225/C. §-a)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálýsértésre vonatkozó jelzése: -**



**11. Előterjesztés Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról**

(Ikt.sz. 2/19-22/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Dr. Szalay Kornél Géza** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

**77/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-22/2023. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatát**. Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési szervet értesítse a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyásáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. február 28. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 9. § b) pontja és 10. § (5) bekezdése; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése; 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése; 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) és e) pontja; 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 35. §-a; 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**12. Előterjesztés az önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózattal kapcsolatos döntésekről**

(Ikt.sz. 2/19-34/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.



**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdések hiányában kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

**Mihály Zoltánné** képviselő: A Régi Főti úti Tagóvoda csoportlétszáma májusban, a beiratkozások után derül majd ki. Reiszné Naszádi Magdolna fősztályvezető a Kulturális Bizottság ülésén elmondta, hogy 27 körzetes gyereknek van lehetősége beiratkozni, és ha ebből 25 beiratkozik, elindul a harmadik csoport is. A körzeten kívüli gyerekek beiratkozása milyen meghatározásban jelenik meg az önkormányzati törvényben? Ha beiratkozik 22 körzetes gyerek, lehetséges beíratni körzeten kívüli gyerekeket is?

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Több hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót dr. Kevevári Edit jegyzőnek.

**Dr. Kevevári Edit** jegyző: Az Mötv. nem tartalmaz erre vonatkozó rendelkezést, így felkéri Reiszné Naszádi Magdolna fősztályvezetőt a kérdés megválaszolására.

**Reiszné Naszádi Magdolna** fősztályvezető: Ahogy azt dr. Kevevári Edit jegyző is elmondta, az Mötv. nem tartalmaz erre vonatkozó rendelkezést, arra a Köznevelési törvény ad lehetőséget. Amennyiben mind a 27 férőhely betelt, úgy oda már nem tudnak felvenni több gyereket. Örülne, ha a férőhelyszámot csak a körzetes gyerekek töltenék be, ugyanis erre évek óta nem volt példa. Szeretnék fenntartani az óvodák közötti egyensúlyt, így arra nincs lehetőség, hogy egy nagy létszámú, több csoportos óvoda üresen maradjon.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

#### **78/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023/2024. nevelési évre az önkormányzati fenntartású óvodák esetében **az óvodai beiratkozás időpontjának a 2023. április 24 – 2023. április 28. közötti időszakot határozza meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (a beiratkozásról szóló hirdetmény közzétételére)

*(Jogszáabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)



**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **79/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **az önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózatot az alábbiak szerint szervezi át:**

- a) Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda Bocskai Tagóvodáját (1153 Budapest, Bocskai utca 65.) 2023. augusztus 31. napjával megszünteti,
- b) Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda Napsugár 2 Tagóvodáját (1156 Budapest, Nádastó park 2.) 2023. augusztus 31. napjával megszünteti,
- c) Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda Tóth István Tagóvodáját (1155 Budapest, Tóth István utca 98.) 2023. augusztus 31. napjával megszünteti.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2)-(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **80/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a polgármestert, hogy a 2023/2024-es nevelési évre történő óvodai beiratkozást követően a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda Régi Fóti úti Tagóvodájában (1152 Budapest, Régi Fóti út 14.) a beiratkozott gyermekek számát vizsgálja meg,** és amennyiben a következő nevelési évben a gyermekek számára az óvodai nevelés 2 csoportban is biztosítható, 2023. május 31-éig gondoskodik 1 csoport megszüntetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2)-(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 0 tartózkodás)



**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**81/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2023/2024-es nevelési évben az önkormányzati fenntartású intézményekben összesen 85 óvodai csoport indítását finanszírozza az alábbiak szerint:**

	óvoda neve	A 2023/2024-es nevelési évre engedélyezett csoportok száma	Felvehető maximális gyermeklétszám
<b>1.</b>	<b>Rákospalota Összevont Óvoda</b>	<b>26</b>	<b>631</b>
1.1.	Szövögyár (székhely óvoda)	7	175
1.2.	Vácrátót	4	100
1.3.	Régi Fóti	3	72
1.4.	Klapka	4	100
1.5.	Mozdonyvezető	8	184
<b>2.</b>	<b>Hétszínvirág Összevont Óvoda</b>	<b>27</b>	<b>652</b>
2.1.	Aulich (székhely óvoda)	5	125
2.2.	Mézes (Wesselényi)	3	75
2.3.	Manóvár (József Attila)	4	80
2.4.	Bújócska (Őrjárat)	4	100
2.5.	Patyolat	5	122
2.6.	Molnár Viktor	6	150
<b>3.</b>	<b>Újpalotai Összevont Óvoda</b>	<b>32</b>	<b>800</b>
3.1.	Páskom (székhely óvoda)	5	125
3.2.	Kavicsos	5	125
3.3.	Hartyán	8	200
3.4.	Napsugár (Nádastó)	6	150
3.5.	Micimackó (Kontyfa)	8	200
<b>Σ</b>		<b>85</b>	<b>2.083</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (érintettek tájékoztatása)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **82/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2023/2024-es nevelési évben** az önkormányzati fenntartású óvodákban 198,5 pedagógus, 129 pedagógus munkát segítő és 24 technikai, **összesen 351,5 álláshelyet finanszíroz** az alábbiak szerint:

óvoda	óvoda- pedagógus	Pedagógus munkát segítő				technikai	összes álláshely
		dajka	pedagógiai asszisztens	óvoda- titkár	dietetiku s		
Rákospalotai Összevont Óvoda	61	27	9	3	2	8	110
Hétszínvirág Összevont Óvoda	65	27	9	4	-	8	113
Újpalotai Összevont Óvoda	72,5	33	11	4	-	8	128,5
<b>Σ</b>	<b>198,5</b>	<b>87</b>	<b>29</b>	<b>11</b>	<b>2</b>	<b>24</b>	<b>351,5</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 3. (érintettek tájékoztatása)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **83/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 18. melléklete szerinti tartalommal **megállapítja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda felvételi körzetét.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)



*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXC. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **84/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 19. melléklete szerinti tartalommal **megállapítja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda felvételi körzetét.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXC. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **85/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 20. melléklete szerinti tartalommal **megállapítja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda felvételi körzetét.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXC. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **86/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 9. melléklete szerinti tartalommal **2023. szeptember 1. napjától jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda alapító okiratának módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 10. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 10. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **87/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 12. melléklete szerinti tartalommal **2023. szeptember 1. napjától jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda alapító okiratának módosítását.**

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 13. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 10. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **88/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 15. melléklete szerinti tartalommal **2023. szeptember 1. napjától jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda alapító okiratának módosítását.**

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda a 2/19-34/2023. iktatószámú előterjesztés 16. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 10. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **89/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felkéri a polgármestert, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az óvodai intézményhálózat átszervezése miatt szükséges előirányzatok módosításáról,** valamint az álláshelyváltozások átvezetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

költségvetés során következő módosítása (előirányzatok módosítására és az álláshely változások átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pontja, 8. § (1)-(2) bekezdése, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 25. § (7) bekezdése, 49. § (3) bekezdése, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja és 7) bekezdése, 4. melléklete; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pontja; 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 268/2022. (VII. 29.) Korm. rendelet; 1992. évi XXXIII. törvény 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) bekezdése; 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 7 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



13. **Előterjesztés a 2022. évben nyújtott civil alapítványi támogatások elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-23/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

**90/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a CORTEX Alapítvány 697/2022. támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**91/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Drogprevenációs Alapítvány 698/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **92/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Gondoskodás Gyermekeinkért Alapítvány 699/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

### **93/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a Hornyák Alapítvány 700/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

### **94/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a KEGYELEM Alapítvány 701/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 5. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**



### **95/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja az Otthon Segítünk Alapítvány 702/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 6. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **96/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **részben fogadja el a Szülők, Tanítványok a Kolozsvár Úti Iskoláért Alapítvány 703/2022. számú támogatási szerződéshez kapcsolódó szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását** a 2/19-23/2023. iktatószámú előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal. Emiatt úgy dönt, hogy az alapítványnak a 703/2022. számú támogatási szerződés 10.) pontja alapján, a támogatás folyósításának napjától, a fel nem használt összeg visszafizetésének napjáig számított törvényes kamatát a döntés kézhezvételét követő 8 napon belül egy összegben vissza kell fizetnie az Önkormányzat OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 számú bankszámlájára.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet; 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. melléklet, 2. Működési jellegű címzett tartalék, 2.2 Civil szervezetek pályázati kerete; 1/2017. (III.1.) számú együttes utasítás; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

#### **14. Előterjesztés a Kutyások a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület 2022. évi támogatásának elszámolásáról** (Ikt.sz. 2/19-24/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.



**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

**Makai Ferenc** képviselő: Az egyesületet tisztelet és köszönet illeti, mert számos állatot mentenek meg, ezáltal nagyon sok embernek okoznak örömet. További sok sikert és kitartást kíván a munkájukhoz.

**Szilvágyi László** képviselő: Reméli, ha az Önkormányzatnak módjában áll, az Egyesület távolabbi céljait is támogatni fogja. Hálával tartozik az állatvédők áldozatos munkájáért, a továbbiakban sok sikert kíván munkájukhoz.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: A napirendi ponthoz Vámos Vera, az Egyesület elnöke jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

*Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 2 percben szót ad Vámos Verának a Kutyasok a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület elnökének.*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Vámos Vera** a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület elnöke: Felolvassa hozzászólását: „Köszönöm a szót, először is üdvözlém a Polgármestert és a Képviselő-testületet. Szeretném elmondani pár szóban, hogy a 2022. évben nyújtott 1.500.000 forintot mire használtuk fel. 712 db lakossági bejelentést kezeltünk az elmúlt 1 évben, 156 esetben juttattuk haza az elkóborolt állatokat, többnyire kutyákat. 26 esetben ivartalanítottunk macskákat a gazdis és kijárós kolóniákból, 4 esetben finanszíroztuk a gyógykezelését rászoruló lakosok kutyáinak. Azt tudni kell, hogy utóbbinál nagyobb összegekről beszélünk, például autóbalesetet szenvedett állatoknak az azonnali műtétét kellett megoldanunk. 27 kutyát és 11 macskát adtunk örökbe mentéseinkből adódóan, plusz még egyéb állatkákat is, például nyuszikat és tengerimalacokat. A munkánk egyre élesedik a kerületben, illetve egyre inkább azt látjuk, szorul a hurok. Nagyon sok kidobott állattal találkozunk, ez a helyzet egyre jobban erősödik az emberek pénzének fogyásával. Nyilván vannak további céljaink és nagyon bízik abban, hogy továbbra is megkapjuk az Önkormányzat, illetve a képviselők támogatását. Fejlődnünk kell, és amit nagyon szerettem volna elkerülni az elmúlt években, de nem fogom tudni; kennelőr felépítésére is szükség lesz. Köszönjük szépen a támogatásukat és bízunk az eljövendőkből is. Köszönöm.”

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs további észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.



### **97/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **elfogadja a Kutyasok a XV. Kerületért Állatvédő Egyesület – 2/19-24/2023. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti – 635/222. számú együttműködési megállapodáshoz kapcsolódó elszámolását.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. március 3. (az egyesület értesítésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 5. melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

15. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Pázmány Péter utca 27. szám alatti ingatlanok a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. részére történő birtokbaadásáról**  
(Ikt.sz. 2/19-26/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyről kéri a képviselők szavazatát.

### **98/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87599/3 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület, **Pázmány Péter utca 27. szám alatti „kivett lakóház, udvar és gazdasági épület”** megnevezésű, 609 m<sup>2</sup> területű, per-, teher- és igénymentes **ingatlant birtokba adja a közhiteles nyilvántartás szerinti tulajdonos, a Magyar Állam** nevében eljáró Maradványvagyon-hasznosító Zártkörűen Működő Részvénytársaságnak. Felhatalmazza a Polgármestert a birtokbaadás lebonyolítására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

2023. március 31. (átruházási szerződés aláírására)



(**Jogsabályi hivatkozás:** 2013. évi V. törvény 5:13. §; 2007. évi CVI. törvény 36. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (3)-(5) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. §)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **16. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények (Szántóföld Sportcentrum, Vasgolyó Sportcentrum) fejlesztéséről**

(Ikt.sz. 2/19-37/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Szóbeli kiegészítésre megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

**Tóth Imre** alpolgármester: A fejlesztés nem igényel önkormányzati forrást, anélkül is megoldható. Amennyiben sikerül a TAO-t feltölteni, úgy két sportfelület is minősítésre tud kerülni. A műfüves koprodukció nagyon jól sikerült, bíznak abban, hogy ezzel a fejlesztéssel kapcsolatban is sikereket érnek el.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

### **99/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **hozzájárul ahhoz, hogy a REAC Sport Szolgáltató Kft. (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.; cégjegyzékszám: 01-09-686539, adószám: 11751102-2-42) az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Szántóföld Sportcentrumban (1151 Budapest, Szántóföld utca 3.; hrsz: 91170) és Vasgolyó Sportcentrumban (1158 Budapest, Vasgolyó utca 51., hrsz: 83155/1, 83155/2) 2 - 2 lelátó, és ezeken 100 – 100 ülőhely kialakítására vonatkozó sportfejlesztési programot nyújtson be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) – (2) bekezdései, 13. § (1) bekezdés 15. pontja, 23. § (3) bekezdése, (5) bekezdés 17. pontja; 2014. évi I. törvény 55. §-a; 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (1) bekezdése; 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 9. pont c) alpontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



### **100/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **felhatalmazza a polgármestert, amennyiben a Magyar Labdarúgó Szövetség jóváhagyja a REAC Sport Szolgáltató Kft.** (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.; cégjegyzékszám: 01-09-686539, adószám: 11751102-2-42) **által benyújtott sportfejlesztési programot, a megállapított támogatási keretből megvalósítható a beruházás, a sportszervezet feltöltötte a rendelkezésre álló TAO keretet, és erről az igazolást benyújtotta az Önkormányzat számára, az Önkormányzat és a sportszervezet közötti, a beruházás megvalósításának részleteire vonatkozó együttműködési megállapodást írja alá.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) – (2) bekezdései, 13. § (1) bekezdés 15. pontja, 23. § (3) bekezdése, (5) bekezdés 17. pontja; 2014. évi I. törvény 55. §-a; 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (1) bekezdése; 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 9. pont c) alpontja)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **101/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, **a REAC Sport Szolgáltató Kft.** (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.; cégjegyzékszám: 01-09-686539, adószám: 11751102-2-42) **számára a beruházás megvalósítása érdekében az Önkormányzat forrást nem biztosít.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) – (2) bekezdései, 13. § (1) bekezdés 15. pontja, 23. § (3) bekezdése, (5) bekezdés 17. pontja; 2014. évi I. törvény 55. §-a; 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (1) bekezdése; 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 9. pont c) alpontja)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## **102/2023. (II. 23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a megítélt TAO támogatás elszámolásáért a **Magyar Labdarúgó Szövetség felé a REAC Sport Szolgáltató Kft.** (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.; cégjegyzékszám: 01-09-686539, adószám: 11751102-2-42), mint a TAO támogatás kedvezményezettje a felelős, ezzel kapcsolatban az Önkormányzat semmilyen pénzügyi és szakmai felelősséget nem vállal, visszafizetés esetén pénzügyi támogatást a sportszervezetnek nem biztosít.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. február 23. (elfogadásra)

*(Jogszábai hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) – (2) bekezdései, 13. § (1) bekezdés 15. pontja, 23. § (3) bekezdése, (5) bekezdés 17. pontja; 2014. évi I. törvény 55. §-a; 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (1) bekezdése; 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 9. pont c) alpontja)*  
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **17. Előterjesztés ingyenes lakossági LED-csereprogram indításáról a CYEB Energiamegoldások Kft.-vel együttműködve** (Ikt.sz. 2/19-38/2023. sz. anyag)

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság, annak szóbeli kiegészítésre megadja a szót Gyurkó Dániel képviselőnek.

**Gyurkó Dániel** képviselő: Az előterjesztés részletekbe menően tartalmaz minden információt, pontosan le van írva az is, mi az a LED-csereprogram. Ez egy kiváló lehetőség az Önkormányzat számára, mivel így támogatni tudja a kerület lakosságát a megemelkedett energiaárak kifizetésében. Bár a program közvetlenül nem kerül pénzbe, a kerület vezetésének meg kell oldania a partner cég által a kerületbe eljuttatott LED fényforrások tárolását, valamint a lakosság részére történő átadását. Ezen felül a programot népszerűsíteni kell, az együttműködési megállapodásban szereplő feltételeket figyelembe véve. A megállapodás-tervezet az előterjesztés mellékletét képezi. A cég jelenleg nagyjából 100 vidéki önkormányzattal dolgozik együtt, Budapesten csak egy kerülettel; Csepellel. A közelmúltban nyílt lehetőség arra, hogy más fővárosi kerületek is csatlakozzanak a LED-csereprogramhoz. Kéri képviselőtársait, fogadják el az előterjesztett határozati javaslatokat, mivel ez az egyetlen lehetőség arra, hogy a XV. kerületben is elérhetővé váljon az ingyenes lakossági LED-csereprogram.

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.



### 103/2023. (II. 23.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Lakossági LED-csereprogram megvalósításában részt vesz.** Megbízta a polgármestert a CYEB Energiakereskedelmi Kft.-vel való együttműködési megállapodás megkötésével, valamint azzal, hogy az önkormányzatunkra eső feladatok ellátását biztosítsa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. március 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 92-93.§-a)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### 104/2023. (II. 23.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az elérhető médiafelületein, különösen a kerületi újságban, az önkormányzat weboldalán, és közösségi média oldalain a regisztrációs időszak elindulásától **a programot népszerűsíti, és a lakosságot tájékoztatja** az igénylés beadásának módjáról.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. szeptember 1. (a regisztrációs időszak kezdete)

*(Jogsabályi hivatkozás: 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 92-93.§-a)*

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Egyebek

**Cserdiné Németh Angéla** polgármester: Bejelenti, hogy a munkaterv szerinti következő Képviselő-testületi ülés március 30-án 9.00 órakor kezdődik. Megköszöni a képviselők munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, a televízió és az online közvetítés nézőinek, hogy követték a Képviselő-testület ülését, az ülést bezárja.

K.m.f.

  
**dr. Kevevári Edit**  
jegyző



  
**Cserdiné Németh Angéla**  
polgármester

